



## Spomini na Toneta Čufarja

Častna občanka Jesenic prof. dr. Breda Oblak je ob letošnji 120. obletnici rojstva Toneta Čufarja obudila spomin na tega jeseniškega pesnika, pisatelja in dramatika.

stran 9



## Ansambel Zlati časi

Na Jesenicah je zaživel ansambel Zlati časi, ki ga sestavljajo profesionalni glasbeniki in učitelji glasbe. Repertoar sloni predvsem na izvajanju brezčasnih skladb Vilka in Slavka Avsenika.

stran 13



# jeseniške novice<sup>GG</sup>

ČASOPIS OBČINE JESENICE, 26. SEPTEMBRA 2025, ŠTEVILKA 12

## Župan: Omejitev hitrosti bo 40 km/h

Na spornem odseku ceste na Blejski Dobravi, kjer velja omejitev hitrosti 30 km/h, bodo največjo dovoljeno hitrost povišali na 40 km/h, je odločil jeseniški župan Peter Bohinec.

URŠKA PETERNEL

Na območju, kjer je trenutno nameščen stacionarni radar, se spremeni prometna signalizacija, tako da se omejitev hitrosti določi na 40 km/h. Tak sklep je sprejel jeseniški župan Peter Bohinec glede sporne omejitve hitrosti na 30 km/h na odseku ceste mimo objekta Blejska Dobrava 1. Spomnimo, krajani Blejske Dobreve so na zboru soglasno sprejeli sklep, da se največja dovoljena hitrost poviša na 50 km/h. Na drugi strani je SPV Jesenice zaradi zagotavljanja prometne varnosti na tem odseku vztrajal pri sedanji omejitvi 30 km/h, prav tako je povišanju hitrosti nasprotoval MIR Jesenice.

Na sestanku na Občini Jesenice so obravnavali tudi ostale sklepe in zahteve z zboru krajanov in sklenili, da bodo v začetku prihodnjega leta iz smeri Blejske Dobreve postavili še en prometni znak za omejitev hitrosti na cesti izven naselja na 70 km/h. Prav tako bodo še enkrat pozvali lastnika podjetja Yunik (in tudi vse ostale poslovne subjekte v občini)



Prometni znak 30 km/h naj bi že kmalu zamenjali z novim znakom 40 km/h.

/ FOTO: NIK BERTONCELJ

ni) k spoštovanju prepovedi nakladanja in razkladanja vozila na cesti. Prav tako bodo podjetje Yunik pozvali k ureditvi okolice ter podali uradni odgovor glede nedo-

voljene uporabe površin v lasti občine in države. Pogostejše preverjanje prometa na tem odseku se že izvaja, radar na Kočni pa bodo postavili prihodnje leto.

Krajanje Blejske Dobreve s sklepi niso zadovoljni, kot smo izvedeli, vztrajajo pri določitvi hitrosti 50 km/h, saj je bila takšna soglasna zahteva na julijemskem zboru krajanov.

### OBČINSKE NOVICE

#### Strokovnjaki z vsega sveta na plazu

Plazove nad Koroške Belo so si ogledali strokovnjaki z vsega sveta. Nizozemski prof. dr. Thom Bogaart je o nevarnost sprostitev dejal: »Jaz bi se počutil varnega.«

stran 3

### KULTURA

#### Stoletje ustvarjanja s svetlobo

Na Jesenicah so zaznamovali stoletnico organizirane ljubiteljske fotografske dejavnosti. Prvo foto sekcijo pri Turistovskem klubu Skala so ustanovili leta 1925.

stran 6

### ŠPORT

#### Podedovala je športne gene

Desetletna Loti Bernard z Dovjega je športne gene podedovala po mami, ki je bila aktivna tekmovalka v smučanju, in očetu, ki je športni pedagog.

stran 7

### ZANIMIVOSTI

#### Sokrajani za Kristijana Tramteta

Na praznovanju krajevnega praznika na Koroški Beli so izkupiček namenili Kristijanu Tramtetu, paraatletu iz Javorniškega Rovta, za nakup tekaške preteze.

stran 16

## Novo avtobusno postajališče Golica

Občina Jesenice je uvedla novo avtobusno postajališče Golica pri Zdravstvenem domu Jesenice.

URŠKA PETERNEL

Novo avtobusno postajališče pri Zdravstvenem domu Jesenice je namenjeno potnikom v Planino pod Golico in Plavški Rovt. Kot so pojasnili na Občini Jesenice, so to učenci, dijaki in študenti ter občani, ki lahko brezplačno uporabljajo šolski avtobus oziroma kombi na relaciji Planina pod Golico–Jesenice

in Plavški Rovt–Jesenice. »Občina Jesenice ostaja vezana temu spodbujanju uporabe javnega prometa,« so poudarili in dodali, da za potnike to pomeni lažje prestopanje na mestne in medkrajevne avtobuse, krajšo in udobnejšo pot za učence, dijake, študente in občane, obenem pa imajo občani bližjo pot do zdravnika, lekarnice in trgovine.



Novo avtobusno postajališče Golica pred Zdravstvenim domom Jesenice / FOTO: NIK BERTONCELJ

## Gradnja kanalizacije na Lipcah je zaključena

URŠKA PETERNEL

Gradnja kanalizacijskega omrežja za naselja Blejska Dobrava in Lipce je zaključena. Obe naselja sta že priključeni na Centralno čistilno napravo Jesenice. Kot je poudaril jeseniški župan Peter Bohinec, so s tem projektom naredili pomemben korak k čistejšemu okolju in boljšim življenjskim pogojem za vse krajanje. Skupna

vrednost izvedenih del je znašala 1,2 milijona evrov. V naslednji fazi bo sledila pridobitev uporabnega dovoljenja, nato pa se bodo gospodinjstva iz naselja Lipce postopoma priključila na novo omrežje, so pojasnili na Občini Jesenice. Gradnja se je začela leta 2020, zaključena bi morala biti že pred štirimi leti, a so se dela zaradi zapleta s pridobitvijo zemljišč močno zavlekla.

# OBČINSKE NOVICE

## Županov kotichek

Jesenice se lahko pohvalijo z velikim številom pomembnih infrastrukturnih projektov, ki se trenutno izvajajo. Zadnja velika investicija je obnova železniškega prometnega vozlišča in železniške postaje, ki bo dobila tudi nekaj novih vsebin. Vsi projekti, ki se trenutno izvajajo, bodo pomembno prispevali k nadaljnjemu razvoju mesta in skupaj soustvarjali boljše pogoje za nas, ki živimo na Jesenicah, in za nove generacije, ki prihajajo za nami.



Župan Peter Bohinec

Ko ravno govorim o novih generacijah, je zanje zelo pomembno, kakšno izobraževanje jim bomo na Jesenicah zagotovili. In gradnja nove Srednje šole Jesenice je pravi odgovor na izzive, na katere se moramo kot skupnost pripraviti. Poleg novih sodobnih prostorov, ki jih bo nekdanji »ŽIC« zagotavljal, moramo skupaj z gospodarstvom preučiti možnosti vpeljave ali izboljšave sedanjih šolskih programov za nadaljnji razvoj našega gospodarstva. Rušitev stare Srednje šole Jesenice je bila izvedena v rekordnem času in enako se zaradi časovne omejitve črpanja evropskih sredstev hitro gradi nov objekt. Streljaj stran pa se z enakim tempom gradi tudi nova stanovanjska soseska, ki že dobiva pravi videz. V zaključni fazi je tudi usklajevanje za novo zeleno parkovno površino, ki bo do potoka Ukova zaokročila stanovanjsko sosesko v celoto. Park jeseniškega športa ob Ukovi bo poklon vsem jeseniškim olimpijcem in generacijam, ki so mesto sooblikovali in nas kot skupnost postavljali ob bok največjim. Dolgujemo jim veliko zahvalo in poklon in tu bo prostor za spomine in športne dosežke mesta.

Poleg nove stanovanjske soseske pa vsakdo lahko opazi, kako napreduje gradnja novega vrta Julke Pibernik. Naj spomnim, da smo stari vrtec, ki je v marsikom vzbujal nostalgijo na brezskrbno otroštvo, lanskega avgusta porušili in s tem naredili prostor za novega. Pohvalimo se lahko tudi z dejstvom, da imamo vse jeseniške otroke, katerih starši izpolnjujejo oba pogoja (stalno prebivališče na Jesenicah in da sta oba starša zaposlena), vpisane v naše vrtece.

Poleg obnove Zdravstvenega doma Jesenice in postavitve sončne elektrarne na tamkajšnjo streho smo v mesecu avgustu poskusno zagnali črpalke na črpalnišču fekalne kanalizacije v Lipcah. Uspešno smo zaključili gradnjo kanalizacijskega omrežja za Blejsko Dobravo in Lipce, ki je sedaj povezana s Centralno čistilno napravo Jesenice. Po poskus-

nem obdobju bodo zagotovljeni pogoji, da se bodo gospodinjstva v Lipcah postopoma priključila na novo kanalizacijsko omrežje. To je velik korak k izboljšanju kakovosti življenja in ohranjanju čistega okolja.

V želji, da zagotovimo bolj varno dostopanje do pokopališča, smo asfaltirali velik del poti okoli pokopališča in zaključili drugo etapo preplastitve osrednje poti na pokopališču na Blejski Dobravi.

V začetku septembra smo s koncertom Petra Lovšina na Koroški Beli zaključili letošnje prireditve, izvedene v sklopu Jeseniškega poletja. Na prireditvenem prostoru pred gasilskim domom so se zbrali navdušenci Lovšinovih skladb in poskrbeli za nepozaben večer na Koroški Beli.

Ob koncu Jeseniškega poletja bi se rad tudi javno zahvalil vsem organizatorjem, ki ste vse dogodke brezhibno izpeljali, obiskovalcem pa pričarali lepe trenutke doma na Jesenicah. Veseli me, da so bile vse prireditve tako dobro obiskane in da je vsakdo našel nekaj zase.

Na Koroški Beli je bilo kar nekaj vprašanj glede sanacije plazu; priprave na začetek gradnje velike pregrade v zaledju in ostalih varstvenih ukrepov so v teku in v zaključni fazi. Po uspešno izvedenem geološkem sondiranju so sedaj zagotavljeni pogoji za izvedbo javnega naročila in začetek gradnje. Ta pa bo predstavljala velik logistični in finančni zalogaj, ki ga bomo morali skupaj v dogovoru in z dobro voljo izvesti. Investicijski projekt izgradnje zaščite pred plazom je pomemben korak k varnosti in nadaljnjemu razvoju Koroške Bele in njenih krajanov.

Na koncu bi se rad iskreno zahvalil takojšnji podpori pobratenemu mestu Nagold in vsem, ki ste po svojih močeh pomagali, da gre naša ekipa gimnazijcev konec meseca novembra na svetovno prvenstvo v robotiki v Singapur. Še en dokaz, kako znamo Jeseničani stopiti skupaj in podpreti mladost in prihodnost našega mesta.

# Pouk na nadomestnih lokacijah po mestu

**Novo šolsko leto je za dijake in učitelje Srednje šole Jesenice poseben izziv, kajti pouk to šolsko leto poteka v nadomestnih prostorih Mladinskega centra Jesenice, Gimnazije Jesenice, TVD Partizan, OŠ Prežihovega Voranca, Glasbene šole Jesenice, Fakultete za zdravstvo Angele Boškin in v objektu Rondo v prostorih šole B&B.**

URŠKA PETERNEL

Prvega septembra je vodenje Srednje šole Jesenice prevzel Tomaž Bernard. Je profesor športa, ki je na šoli zaposlen že 24 let. Po rodu je Jeseničan, z družino živi na Dovjem, je aktiven rekreativni športnik, ki obožuje gorski tek in kolesarjenje, v mladosti je bil tudi učitelj smučanja in plavanja. Kot je dejal, se je za prijavo na razpis za mesto ravnatelja odločil zato, ker pozna delovanje šole in ker mu ni vseeno za njen nadaljnji razvoj. »Ta osemdesetletna tradicija se mora nadaljevati, šola je posebej pomembna za Zgornjo Gorenjsko. Jesenice so izobraževalno središče, in čeprav vznikajo druge šole, nobena nima takšne tradicije kot Srednja šola Jesenice,« je dejal. Obenem je videl izziv tudi v spremljanju gradnje novega šolskega objekta, pri tem čuti posebno odgovornost, da bodo Jesenice res dobile nadvse kvaliteten nov šolski objekt, v katerem bodo nadaljevali dolgoletno tradicijo izobraževanja za poklice na področju zdravstvene nege, predšolske vzgoje, strojništva in mehatronike.

Monika Lotrič, ki je šolo vodila doslej, ostaja pomočnica ravnatelja.

### Pouk na nadomestnih lokacijah

Novo šolsko leto bo za dijake in učitelje sicer poseben izziv, kajti pouk to šolsko leto poteka v nadomestnih prostorih Mladinskega centra



Novi ravnatelj Srednje šole Jesenice Tomaž Bernard v pozdravnem nagovoru dijakom prvih letnikov na prvi šolski dan. Prireditve so pripravili v Kolpernu. / FOTO: NIK BERTONCELI

Jesenice, Gimnazije Jesenice, TVD Partizan, OŠ Prežihovega Voranca, Glasbene šole Jesenice, Fakultete za zdravstvo Angele Boškin in v objektu Rondo v prostorih šole B&B. Kabinet za nego in prakso dijakov zdravstvene nege imajo urejen v Domu upokojevcev dr. Franceta Bergelja, praktični pouk – ker nimajo šolskih delavnic – pa poteka tudi v podjetjih po Jesenicah.

Kot je povedal ravnatelj, je organizacija pouka za 633 dijakov in petdeset profesorjev poseben izziv. Pri tem so hvaležni Občini Jesenice in vsem ustanovam ter podjetjem, ki so jim omogočili gostovanje. Pouk poteka tako, da dijaki večinoma ostajajo na eni lokaciji, profesorji pa

jih menjajo, pri čemer nadomestni prostori k sreči niso zelo oddaljeni med seboj. »Učitelji naredijo kar nekaj

program letos uveden na novo. Na vprašanje, ali je zaradi odprtja oddelka zdravstvene nege v Kranju vpis

### Zanimivi so tudi začasni prostori uprave šole: ravnatelj in ostalo osebje so nameščeni v nekdanjem studiu Radia Triglav.

dotatnih metrov, toda sklenili smo dogovor, da se vsi potrudimo, da to šolsko leto speljemo,« je poudaril ravnatelj.

### Z vpisom so zadovoljni

Z vpisom so v tem šolskem letu zadovoljni, novost je program bolničar - negovalca, na katerega je vpisanih 25 dijakov, kar je po ravnateljevih besedah lepo število, upoštevajoč dejstvo, da je

na Jesenicah v ta program kaj manjši, pa je pojasnil, da do bistveno manjšega vpisa k sreči ni prišlo. To Bernard pripisuje dejstvu, da ima jeseniška srednja šola vendarle dolgoletno tradicijo izobraževanja v zdravstveni negi in odlični profesorski kader. Se pa zaveda, da bo na dolgi rok treba delati na promociji tako pri dijakih kot pri delodajalcih.

# Srečanje poslovnega kluba

**Na Občini Jesenice je potekalo srečanje Poslovnega kluba Jesenice, ki združuje jeseniška podjetja. Gost je bil Goran Novković.**

URŠKA PETERNEL

Na Občini Jesenice je potekal sestanek Poslovnega kluba Jesenice, ki je bil ustanovljen leta 2016 z namenom povezovanja in sodelovanja gospodarskih subjektov, ki delujejo na območju jeseniške občine. Člani se srečujejo trikrat letno, je povedala Eva Štravs Podlogar, direktorica Razvojnega centra Zgornje Gorenjske, ki koordinira srečanja. Na njih se člani seznanijo z aktualnimi

projekti in razpisi, izmenjajo izkušnje ter se pogovorijo o izzivih, s katerimi se soočajo pri poslovanju.

Na vsakem srečanju sodelujeta tudi jeseniški župan Peter Bohinec in direktorica občinske uprave Vera Djurić Drozdek. Člani se seznanijo tudi z načrtovanimi naložbami v občini, sledi pa pogovor o aktualni temi z različnimi gosti.

Tokrat so gostili Gorana Novkovića, ki je skoraj desetletje kot izvršni direktor za-

stopal podjetja in podjetnike tako v Gospodarski zbornici Slovenije kot tudi v SBC – Klubu slovenskih podjetnikov. Udeležencem je predstavil pozitivno plat podjetniškega okolja v Sloveniji, hkrati pa je opozoril na negativni položaj podjetij, h kateremu v prvi vrsti prispevajo vedno večje birokratske ovire. Podjetja se pri svojem poslovanju srečujejo tudi s stagnacijo BDP-ja, pretirano obremenitvijo plač, padanjem konkurenč-

nosti, energetske cenovno krizo v EU, komunikacijsko nekompetentnostjo in s političnim tveganjem oz. z aktivnostmi politike, ki niso usmerjene k spodbujanju in ustvarjanju pozitivnega podjetniškega okolja. Na srečanju so predstavniki podjetij predstavili svoje izkušnje, s katerimi se srečujejo pri upravljanju in vodenju podjetij, hkrati pa so si izmenjali tudi mnenja o aktualnih gospodarskih dogajanjih v občini.

# OBČINSKE NOVICE

## Strokovnjaki o plazju

Plazove nad Koroško Belo so si ogledali strokovnjaki z vsega sveta. Nizozemski profesor hidrologije dr. Thom Bogaart je na vprašanje, ali obstaja nevarnost sprožitve, dejal, da ne obstajajo modeli, po katerih bi to lahko napovedali. Toda: »Jaz bi se počutil varnega.«

URŠKA PETERNEL

Jesenice so prejšnji teden gostile 45 strokovnjakov s področja raziskovanja zemeljskih plazov in razvoja opozorilnih sistemov z vsega sveta, od Nove Zelandije, Kolumbije, ZDA do Španije, Italije, Švice ... V organizaciji Geološkega zavoda Slovenije in ob sodelovanju Civilne zaščite Jesenice so se udeleženci naprej podali na ogled zemeljskih plazov v zaledju Koroške Bele, kjer so si ogledali dosedanje ukrepe in sistem monitoringa na plazovih Urbas in Čikla. Kot je povedala dr. Mateja

Jemec Auflič z Geološkega zavoda Slovenije, je sistem monitoringa na plazovih nad Koroško Belo primer dobre prakse, kjer spremljajo aktivni plaz skozi daljše časovno obdobje. Za udeležence je bil plaz izjemno zanimiv glede geološke zgradbe, strukture, dinamike, globine, sistemi monitoringa pa so po besedah dr. Mateje Jemec Auflič najsoodobnejši, gre za tehnologijo, ki se uporablja tudi drugod po svetu. Med udeleženci je bil tudi prof. dr. Thom Bogaart iz Nizozemske, strokovnjak za hidrologijo in geomorfologi-

jo, ki je potrdil, da je sistem monitoringa na plazovih nad Koroško Belo vrhunski, sistem dveh poteznih zank pa zagotavlja večjo varnost, kajti če masni premik pretrga prvo zanko, se sproži alarm. Posebej je bil navdušen, da masne pobočne premike nad Koroško Belo lahko prek posebnega programa neposredno spremljajo tudi gasilci Gasilsko reševalne službe (GARS) Jesenice. Kaj pa kot strokovnjak s področja hidrologije meni o nevarnosti sprožitve plazov nad Koroško Belo? Kot je dejal, ne obstajajo modeli, na osnovi katerih bi ob hudem deževju lahko napovedali, ali oziroma kdaj se kak plaz lahko sproži, vendar pa je glede na vse doslej izvedene ukrepe nad Koroško Belo zagotovil: »Jaz bi se počutil varnega.«

Na srečanju so poseben poudarek dali sodelovanju z lokalnim prebivalstvom in načinu obveščanja o stanju na plazovih. Po besedah strokovnjakinje z Nove Zelandije Sare Harisson je zelo pomembna redna in stalna komunikacija z domačini, pri čemer jih je treba ozaveščati, ne strašiti, morajo biti seznanjeni, kako naj reagirajo v primeru sprožitve alarma, morajo poznati načrt varnih poti. Na Novi Zelandiji, kjer imajo sicer izkušnje



Dr. Mateja Jemec Auflič

/ FOTO: NIK BERTONCELJ

s cunami, jim denimo svetujejo, naj imajo pripravljene torbe z osnovnimi osebni stvarmi za primer evakuacije.

Kot je dejala Živa Ozmeč iz Civilne zaščite Jesenice, je bilo srečanje za občino Jesenice pomembno, saj se preko izkušenj in sodelovanja trudijo krepiti odpornost prebivalcev Koroške Bele in stalno nadgrajevati zaščitne ukrepe na plazovih.

Dogodek je bil del delavnice LandAware z naslovom Znanost in praksa pri opozorilnih sistemih za zemeljske plazove. LandAware je mednarodno nevladno združenje raziskovalcev in strokovnjakov, ki se ukvarjajo z zasnovo in razvojem opozorilnih sistemov pred zemeljskimi plazovi.



Na GARS Jesenice so jim predstavili sistem alarmiranja.

/ FOTO: NIK BERTONCELJ

PVC OKNA, VRATA, ROLETE IN ŽALUZIJE



**MBA**

**SCHÜCO**

JESENICE, 04 586 33 70  
GSM: 040 201 488

KRANJ, 04 236 81 60  
GSM: 051 643 293

**– za novogradnje  
– zamenjava starih oken**

[www.oknavratamba.si](http://www.oknavratamba.si)

MBA OBERZAN D.O.O. CESTA 24, JUNJA 7B, LAUBLJANA - CRNUČE

Občina Jesenice na podlagi 8. člena Odloka o dodeljevanju sredstev za izobraževanje v občini Jesenice (Uradni list RS, št. 84/12) in spremembe (Uradni list RS, št. 45/15, 35/17, 44/18, 46/19 in 82/20) objavlja

### JAVNI RAZPIS ZA DENARNE POMOČI PRI IZOBRAŽEVANJU V OBČINI JESENICE ZA LETO 2025

Denarne pomoči za izobraževanje so namenjene za naslednja področja:

- A: ZA IZREDNI ŠTUDIJ – višina razpisanih sredstev 3.300 €,
- B: ZA DRUGE OBLIKE IZOBRAŽEVANJA IN USPOSABLJANJA – višina razpisanih sredstev 900,00 €,
- C: ZA REDNI IN IZREDNI ŠTUDIJ 2. BOLONJSKA STOPNJA – višina razpisanih sredstev 800,00 €.

Rok za oddajo prijav je do 14. 10. 2025. Celotno besedilo javnega razpisa z vsemi navodili in priloženimi obrazci za prijavo je objavljeno na spletni strani Občine Jesenice - [www.jesenice.si](http://www.jesenice.si).

Mag. Peter Bohinec  
ŽUPAN

### OBVESTILO

Obveščamo vas, da je na spletni strani Občine Jesenice objavljen Razpis za prosto delovno mesto direktorja javnega zavoda Gledališče Toneta Čufarja Jesenice.

Pogodba o zaposlitvi z direktorjem javnega zavoda bo sklenjena za določen čas, čas trajanja mandata. Mandat direktorja traja 5 let.

Rok za posredovanje prijav je 15 (petnajst) dni od dneva objave razpisa.

Celotno besedilo razpisa je objavljeno na spletni strani [www.jesenice.si](http://www.jesenice.si) (javne objave).

Komisija za mandatna vprašanja,  
volitve in imenovanja

**jeseeniške novice**

WWW.JESENICE.SI



Jeseniske novice so priloga Gorenjskega glasa

**IZDAJATELJ**  
Gorenjski glas, d. o. o., Kranj,  
Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj

**ODGOVORNA UREDNICA**  
Urška Peternel, 041/570 942,  
urska.peternel@g-glas.si

**NAMESTNICA ODGOVORNE UREDNICE**  
Marjana Ahačič, 031/352 514,  
marjana.ahacic@g-glas.si

**UREDNIŠKI ODBOR:**  
Maja Korošec (predsednica),  
Urška Peternel, Janko Rabič  
novice.jesenice@jesenice.si

**LEKTORIRANJE**  
Maja Stržinar

**TEHNIČNI UREDNIK**  
Grega Flajnik

**OGLASNO TRŽENJE**  
Jana Triller, 041/279 807,  
jana.triller@g-glas.si

Nenaročenih prispevkov in pisem bralcev ne honoriramo.

**Gorenjski Glas**

Jeseniske novice, št. 12/letnik XX so priloga časopisa Gorenjski glas, št. 77, ki je izšel 26. septembra 2025. Jeseniške novice so priložene Gorenjskemu glasu in brezplačno poslane v vsa gospodinjstva v občini Jesenice, izšle so v nakladi 25.970 izvodov. Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor.

GORENJSKI GLAS (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Direktorica: Ana Aleksič / Naslov: Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, faks: 04/201 42 13, e-pošta: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek od 8. do 15. ure, sreda od 8. do 16. ure, petek od 8. do 15. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprti. / Gorenjski glas je polletnik, izhaja ob tokih in petkih, v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: Vikend, Letopis, Slovenske počitnice in dvajset lokalnih prilog / Tisk: Tiskarsko središče d. o. o. / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvoda: torek 2,70 EUR, petek 3,00 EUR, redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20 % popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.



ravnarje z odpadki

## AKCIJA ZBIranJA NEVARNIH ODPADKOV IZ GOSPODINJSTEV

Obveščamo vas, da bo akcija zbiranja  
nevarnih odpadkov iz gospodinjstev

v soboto, 11. oktobra 2025

po naslednjem razporedu:

Hrušica - pred Kulturnim domom Hrušica:	od 8.00	do 8.40
Jesenice - parkirišče pred zdravstvenim domom:	od 9.00	do 9.40
Planina pod Golico - parkirišče Pr'Čop:	od 10.00	do 10.40
Podmežakla - parkirišče pred Športno halo Podmežakla:	od 12.00	do 12.40
Jesenice - parkirišče za Gledališčem Toneta Čufarja:	od 13.00	do 13.40
Javornik - križišče Dobravske ulice in Ceste Janeza Finžgarja:	od 14.00	do 14.40
Koroška Bela - ob železniškem nadvozu:	od 15.00	do 15.40
Blejska Dobrava - ob avtobusni postaji:	od 16.00	do 16.40

# OBČINSKE NOVICE

## Pobude občinskih svetnikov

URŠKA PETERNEL

### O radarju skozi Potoke

Občinska svetnica Urška Ravnik Verbič (SD) je na eni od prejšnjih sej občinskega sveta dala pobudo glede radarja. »Krajani Potokov bi si želeli, da se radar postavi tudi na glavni cesti skozi Potoke, vendar je problematika verjetno enaka kot na Kočni, saj gre tudi v tem primeru za državno cesto. Glede na podatek, ki ga je predstavil vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva Jesenice, da že postavitev table 'VI VOZITE' bistveno pripomore k upočasnitvi prometa, me zanima, ali je tudi za postavitev te table na državni cesti enak postopek, ali ima morda v tem primeru občina kaj več pristojnosti,« je vprašala.

Vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva (MIR) Jesenice Gregor Jarkovič je pojasnil, da se na MIR-u strinjajo, da je državna cesta mimo naselja Potoki tako zaradi hitrosti kot zaradi nezadostne infrastrukturne urejenosti nevarna predvsem za šibkejšo udeležence v prometu. »Vašo pobudo bomo posredovali na pristojno ministrstvo in policijo, saj MIR na tej cesti ne sme izvajati meritev hitrosti in ostalih podoblastil, ker gre za državno cesto izven naselja,« je pojasnil.

### O barvanju klopi

Občinski svetnik Tomaž Tom Mencinger (SD) je v okviru svetniških vprašanj dejal, da ga ljudje sprašujejo, kdo po Jesenicah barva klopi. »V preteklosti se je to izvajalo preko Srednje šole Jesenice, ki je v sodelovanju z Zavodom za šport in podjetjem JEKO v času prakse poskrbela za obnovo teh klopi. Treba je določiti nek vrstni red obnove teh klopi in izbrati enotne barve,« je menil.

Kot so pojasnili v občinski upravi, vzdrževanje klopi, ki se čez zimo skladiščijo, poteka enkrat letno na podlagi naročila, in sicer pred njihovo ponovno namestitvijo v začetku maja. V tem času se klopi prebarvajo ter po potrebi nadomestijo poškodovane ali dotrajane letve. Trajno nameščene klopi, ki ostajajo na svojih lokacijah skozi vse leto, pa se vzdržujejo po potrebi – na podlagi pobud občanov, obvestil izvajalca JEKO (najpogosteje zaradi vandalizma) ali opaznanj na terenu. Barvna shema je sicer enotna: v naravnih okoljih prevladuje temno zelena barva, v mestnih območjih pa bela. Zadnje obnovljene klopi na Razgledni poti so bile po barvane v svetlejši odtenek zelene, skladno z barvo prve klopi na trasi, ki jo je samoiniciativno obnovila Neodvisna lista Za boljše Jesenice, so pojasnili.

## Stiska s zobozdravniki

V Zdravstvenem domu Jesenice se soočajo s hudim pomanjkanjem zobozdravnikov. Kaj naj naredijo pacienti, ki so ostali brez izbranega zobozdravnika?

URŠKA PETERNEL

Iz Zdravstvenega doma (ZD) Jesenice so samo letos odšle tri zobozdravnice, poleg tega je lani nenadoma umrl koncesionar, še leto pred tem je priljubljena zobozdravnica odšla v zasebnost. Za povrh ta mesec odhaja tudi mlada zobozdravnica.

**Pacienti, ki nimajo izbranega zobozdravnika ali je ta bolniško odsoten oz. na dopustu, lahko v primeru nujnih stanj pridejo v nadomestno ambulanto.**

Direktorica ZD Jesenice Maja Robič nam je pojasnila, da je zobozdravstvo v njihovi ustanovi poseben izziv. »Deloma zaradi periferne lege – mladi zobozdravniki pogosto pridejo, a se po kratkem času odločijo za delo bližje domu ali v večjih središčih. Ostajajo predvsem lokalpatrioti, ki pa jih je premalo,« je dejala. Poleg tega je populacija na Jesenicah specifična, saj pacienti pogosto pridejo pozno, ko so možnosti zdravljenja omejene. »To pa je za mlade zobozdravnike lahko obremenjujoče, zato je fluktuacija v zobozdravstvu pri nas večja kot v nekaterih drugih okoljih, pa tudi večja kot v ostalih dejavnostih ZD Jesenice,« je pojasnila direktorica.



Maja Robič, direktorica ZD Jesenice / FOTO: ARHIV GORENJSKEGA GLASA

Pomanjkanje zobozdravnikov je zato realen problem, s katerim se soočajo že dlje časa, je priznala, a dodala, da dejavno iščejo nove nosilce zobnih ambulant. »Uspešno smo povečali število mentorjev za pripravništvo, tako da tudi k nam prihaja na kroženje več mladih zobozdravnikov, zato upamo, da se bodo razmere sčasoma umirile,« je dejala direktorica.

### Izbira novega zobozdravnika

A kaj naj storijo pacienti, ki so ostali brez izbranega zobozdravnika? Na Osnovnem zdravstvu Gorenjske so nam povedali, da imajo pacienti v ZD Jesenice možnost izbire novega zobozdravnika, saj jih kar nekaj še sprejema nove paciente. To so glede na seznam

(stanje na dan 1. september): Nace Erznožnik, Ajla Suljanović, Matija Šuligoj, Tanja Radič Stražišar in Helena Konobelj.

### Nadomestna ambulanta za nujna stanja

Za obravnavo nujnih zobozdravstvenih stanj pa se lahko obrnejo na nadomestno zobozdravstveno ambulanto, ki je organizirana od ponedeljka do petka čez dan. Kot je zapisano na spletni strani, se je za obisk nujno treba naročiti po telefonu. Sprejmejo paciente z območja občin Jesenice, Kranjska Gora in Žirovnica, ki nimajo izbranega zobozdravnika ali je njihovi bolniško odsoten oz. na dopustu. In kaj so nujna zobozdravstvena stanja? Močan zobobol, akutna infekci-

ja, večja krvavitev, poškodba zob, poškodba v področju ustne votline izpah čeljustnega sklepa in nenadna zapora ust ...

### Kaj pa otroško zobozdravstvo

Na področju otroškega zobozdravstva v ZD Jesenice nimajo večjih težav, je povedala direktorica. Drugače pa je na področju ortodontije, kjer se je pred dvema letoma koncesionarka upokojila in so na Jesenicah ostali brez ortodonta. Po odločitvi ministrstva za zdravje je program prevzela Staša Melink v Radovljici. Koncesije podeljuje ministrstvo za zdravje, a za jeseniško območje program ni predviden, kljub prošnji, naj dodeljena koncesija lokacijsko ostane na območju Jesenic.

optika **Berce**  
fashion eyewear

**OKULISTIČNA AMBULANTA BERCE  
JESENICE • LESCE**

LESCE, Železniška cesta 7, tel: 04 531 89 34  
JESENICE, Tavčarjeva 6, tel: 04 586 24 16

**BREZPLAČNI PREGLEDI VIDA**

**e-specialisti**

RAČUNALNIŠKI SERVIS  
KARTUŠE • TONERJI • TISKALNIKI

031 364 184  
info@e-specialisti.si  
Cesta maršala Tita 17, Jesenice

[www.e-specialisti.si](http://www.e-specialisti.si)

### Prejeli smo

## Ko je slovo na Blejski Dobravi še grenkejšo

Po temeljitem premisleku smo se žalujoči svojci odločili, da na glas povemo, kar nas moti. Mogoče bomo s temi vrsticami pomagali tistim, ki bodo tudi sami šli skozi proces žalovanja in pogreba, ali pa bo ta kritika obrodila sadove tudi pri vodilnih na pogrebni službi Jeko, d. o. o., Jesenice, ki kot monopolisti zasedajo organizacijo pogreb in si posledično zaradi odsotnosti konkurence lahko privoščijo manj ažurnosti ... Na začetku smo usklajevali dan pogreba, katerega datum so najprej iz njihove pisarne sporočili od danes na jutri, tako da se sorodniki iz daljnih krajev sploh ne bi mogli udele-

žiti pogreba, saj je že zaradi služb to neizvedljivo. Sprašujemo se, ali uslužbenci ne izhajajo iz lastnega razmišljanja, kako bi bilo njim organizirati pogreb v enem dnevu? Pogreb smo tako dorekli dan kasneje, na soboto. Kot tradicionalna krščanska družina smo sami vprašali, ali bo v vežici postavljen križ ali ga prinesemo od doma. Obljubili so, da bo. Križa ob prinosu žare ni bilo in so ga po dodatnem telefonskem posredovanju svojcev (v prostorih podjetja verjetno zaradi sobote ni bilo nikogar) čez nekaj časa končno postavili na njegovo mesto ob pokojnici. Zakaj vsi dogovori, če osnovno ni izpolnjeno? Ker je pokojnica vse življenje povezovala zvonjenje med pogrebom z odhodom duše v nebo in je bila, ker je večino časa živela na podeželju, vaje, da na pogrebnih zvonih, vendar to na Blejski Dobravi ni možno, smo predlagali, da bi

med pogrebno slovesnostjo po ozvočenju predvajali zvonjenje. Uslužbenec je obljubil, da so pripravljene to omogočiti in celo pohvalil je idejo, vendar med pogrebom obljubljenega posnetka ni bilo. Ker je bilo na pogrebu večje število starejših oseb, so pripravili tudi električni avtomobil. Tudi žaro pokojnice so hoteli postaviti na zadnji del tega vozila, čeprav smo izrecno povedali, da bomo svojci sami nesli pokojnico do groba in smo o nošnji žare prejeli tudi ustna navodila. Tako nerodno mesto za prevoz žare je bil predmet kritik že vse od začetka, pa še vedno nadaljujejo to prakso. Verjetno si svojci, ko je vse mimo, ne želijo beliti glave s takimi detajli, pa je premalo pisnih pritožb. Ali bi tudi uslužbenci Jeka svoje svojce ob zadnjem slovesu peljali na prtljažniku električnega avtomobilčka? Med samim obredom pa je uslužbe-

nec, ki je sicer lepo in spoštljivo usmerjal udeležence obreda, po dvakratnem opozorilu komaj izročil žaro sorodnici, ker to ni bilo nikjer napisano. Vse to pišem, da si olajšam dušo pred pokojnico, da smo poskusili vse, da bi bil pogreb tak, kot so ga vajeni svojci in znanci iz drugih krajev, predvsem pa, da bi bil tak, kot si ga je, sem prepričana, pokojnica tudi sama želela, ter da bi opozorili bralce ob podobni družinski žalosti, da bodo pozorni, kaj vse lahko monopolisti na pogrebni slovesnosti izkrivijo. Seveda smo najprej poskusili stvari urediti z odgovornimi, pa si v tednu dni od pogreba niso vzeli časa za klic in mnenje z njihove strani – monopolisti pač ... Upamo, da boste imeli ostali uporabniki njihovih storitev več sreče.

MARJETKA VIŠNAR,  
HČI POKOJNICE

## KRAJEVNA SKUPNOST

# Praznično in dobrodelno

Na Slovenskem Javorniku in na Koroški Beli so ob letošnjem krajevnem prazniku pripravili več tradicionalnih prireditev, ki so jih izvedli člani društev in organizacij. Priznanji za dolgoletno predano delo na več področjih sta prejela Dušan Klinar in Jože Remar.

JANKO RABIČ

Člani PGD Javorniški Rovt so v sklopu krajevnega praznika izvedli gasilsko vajo, ki je bila namenjena utrjevanju usposobljenosti za posredovanje ob resničnih požarih in drugih izrednih dogodkih. Tokratna predpostavka vaje je bil požar na gospodarskem posloju družine Zaveljcina v Javorniškem Rovtu. Pogasili so požar, pregledali objekt in obnemoglo osebo odnesli iz objekta. Uporabili so nov nadtalni hidrant, ki bo v prihodnje bolj služil za primer požarne ogroženosti v tem delu Javorniškega Rovta. Domačim gasilcem so se na

vaji pridružili člani Prosto-voljnega gasilskega društva Koroška Bela. Predstavniki sveta KS Slovenski Javornik - Koroška Bela in člani krajevne borčevske organizacije so položili venec k spomeniku talcev na Koroški Beli. Osrednja prireditev je bila pred gasilskim domom na Koroški Beli. Župan Občine Jesenice Peter Bohinec je ob čestitki predstavil več investicij na njihovem območju. Največja bo nadaljevanje sanacije plazov nad Koroško Belo. V sodelovanju z Občino Jesenice, ministrstvom za naravne vire in prostor ter različnimi strokovnimi službami so bili v preteklih letih izvedeni pomembni ukrepi

za povečanje varnosti pred plazovi. Sedaj se obetajo velika gradbena dela na pregradah nad Koroško Belo in posodabljanje monitoringa. Pomembne investicije v krajevni skupnosti bodo tudi posodobitve vodovodnega in kanalizacijskega sistema ter cest.

Predsednik sveta krajevne skupnosti Matej Brus in podpredsednica Mirjam Noč sta izročila priznanji krajanoma za dolgoletno predano delo na več področjih. Dušan Klinar ga je prejel predvsem za delo v vrstah v PGD Javorniški Rovt, Gasilski zvezi Jesenice in PD Javornik - Koroška Bela, Jože Remar pa za opravljanje tehničnih del pri Ho-



Otroški pevski zbor Škrjančki Osnovne šole Koroška Bela / FOTO: NIK BERTONCELI



Predsednik KS Matej Brus, prejemnika priznanja Krajevne skupnosti Dušan Klinar in Jože Remar ter podpredsednica KS Mirjam Noč / FOTO: NIK BERTONCELI

kejsko-drsalnem društvu Jesenice.

Ob krajevnem prazniku so vsako leto tudi dobrodelni. Letos so se odločili pomagati 23-letnemu Kristijanu Tramtetu iz Javorniškega Rovta.

Prireditve so s kulturnim programom obogatili člani Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora, članice Ženskega pevskega zbora Večerna Zarja Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela, otroški pevski zbor Škrjančki Osnovne šole Koroška Bela in ljudske pevke in pevci Kulturnega društva dr. France Prešeren Žirovnica - Breznica.



Gasilska vaja: predpostavka je bil požar na gospodarskem posloju družine Zaveljcina v Javorniškem Rovtu.

/ FOTO: JANKO RABIČ

## Priznanje krajevne skupnosti Tatjani Srpčič

Ob prazniku krajevne skupnosti Blejska Dobrava so podelili priznanje dolgoletni srčni prostovoljki Tatjani Srpčič.

URŠKA PETERNEL

Predsednik KS Blejska Dobrava Anton Hribar je na osrednji slovesnosti ob krajevnem prazniku, ki je konec avgusta potekala v vaškem jedru, podelil priznanje krajevne skup-

nosti dolgoletni prostovoljki Tatjani Srpčič, ki vse od leta 2006 sodeluje v programu Starejši za starejše pri Društvu upokojencev Jesenice. Je zgled prostovoljstva v najzlahnejšem pomenu besede, zgledna krajanica, sosedica in članica društev, tudi

vodja sekcije ročnih del. Slovesnosti se je udeležil tudi jeseniški župan Peter Bohinec, ki je povedal, da so Lipce od konca avgusta vendarle – po vseh zapletih – priključene na čistilno napravo. Krajevno skupnost pa prihodnje leto čaka še ena

velika investicija, to je ureditev kanalizacijskega in vodovodnega omrežja s postavitvijo vodoohrana, kar bo pomembno izboljšalo oskrbo z vodo iz sistema Završnica na tem območju.

Letošnje praznovanje je bilo posvečeno 50-letnici pobratenja s KS Grgarske Ravne - Bate. Osrednje slovesnosti v vaškem jedru so se tako udeležili tudi predstavniki te primorske krajevne skupnosti.

Na dogodku vsako leto sodeluje tudi Čebelarstvo društvo Jesenice in zbrane je pozdravil tudi predsednik društva Julijan Cvek. Društvo letos praznuje 25-letnico, najstarejši čebelar ima 84 let, najmlajši, ki je doma prav na



Nastopila sta tudi Filip Škufca s harmoniko in Blaž Razinger s kitaro. / FOTO: URŠKA PETERNEL

Blejski Dobravi, pa 15 let. Na Blejski Dobravi stoji tudi spomenik kranjski sivki. V kulturnem programu so sodelovali člani Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora ter mlada glasbenika Filip Škufca s harmoniko in Blaž Razinger s kitaro.

V sklopu krajevnega praznika so otroci ustvarjali panjske končnice, potekal je nogometni turnir, položili so

venec k spominskim znamenjem NOB, pripravili so pohod in kolesarjenje na Obranco ter kros za mladino. Čebelarji in članice Društva podeželskih žensk pod Golico in Stolom pa so poskrbeli za pogostitev.

KS Blejska Dobrava ima krajevni praznik 28. avgusta v spomin na leto 1941, ko je potekala prva partizanska akcija na tem območju.



Predsednik KS Blejska Dobrava Anton Hribar je priznanje izročil Tatjani Srpčič. / FOTO: URŠKA PETERNEL

## KULTURA

## Stoletje ustvarjanja s svetlobo

Na Jesenicah so zaznamovali stoletnico organizirane ljubiteljske fotografske dejavnosti. Prvo foto sekcijo pri Turistovskem klubu Skala so ustanovili leta 1925 in s tem postavili temelje razvoju fotografske dejavnosti na Jesenicah. Danes tradicijo nadaljuje Fotografsko društvo Jesenice, ki že vrsto let sodi med vodilna društva v Sloveniji.

URŠKA PETERNEL

Na prireditvi ob stoletnici organizirane fotografske dejavnosti na Jesenicah sta Ana Ruter in Bojan Pogačnik obiskovalce popeljala skozi bogato zgodovino društva od prvih razstav v tridesetih letih preko pretresljivih dogodkov med drugo svetovno vojno do povojnega ustvarjalnega razcveta in vrhunskih dosežkov zadnjih desetletij.

Predsednik Fotografskega društva Jesenice Marko Tancar je spomnil na bogato zgodovino jeseniških ljubiteljskih fotografov. Že leta 1925 so v objektiv ujeli trenutke, ki bi sicer utonili v pozabo. Posebej je poudaril pomen prijateljstev, ki so se skozi leta spletla med člani društva. Prav zaradi njih je Fotografsko društvo Jeseni-

ce najuspešnejše fotografsko društvo v Sloveniji, je dejal in se zahvalil vsem, ki so prispevali k razvoju in delovanju društva.

Župan Občine Jesenice Peter Bohinec je v slavnostnem nagovoru poudaril, da je fotografija dokument časa in zrcalo naše identitete, fotografi pa so skozi desetletja beležili in ohranjali nešteto dragocenih trenutkov, kako se je mesto razvijalo in spreminjalo.

Na prireditvi je društvo prejelo nagrado Janez Puhar – najvišje priznanje Fotografske zveze Slovenije, ki ga je podelil predsednik zveze Tomaž Lanišek. V imenu društva jo je prevzel nekdanji predsednik Stanko Vidmar. Zlato medaljo Zveze kulturnih društev Slovenije je društvu podelil Jože Osterman.



Predsednik Fotografskega društva Jesenice Marko Tancar z zlato medaljo Zveze kulturnih društev / FOTO: NIK BERTONCELJ

Posebej slovesna je bila podelitev plakete Antona Ažbeta – najvišjega priznanja Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti na področju likovne dejavnosti, ki jo je od di-

rektorice sklada Mojce Jan Zoran prejel Aleksander (Sandi) Novak za izjemno mentorsko delo z mladimi in neprecenljiv prispevek k razvoju ljubiteljske fotogra-



Plaketo Antona Ažbeta je prejel Aleksander Sandi Novak. / FOTO: NIK BERTONCELJ

fije. Večer so zaznamovali spomini, projekcije fotografij legendarnih jeseniških fotografov ter glasbeni nastopi Jerneja Smoleja in Špela Šemrl ter Jerneja Freliha.

V galeriji v predverju gledališča pa so postavili posebno razstavo, na kateri so s podatki in fotografijami iz jubilejnega zbornika predstavili zgodovino društva.



Nagrado Janez Puhar je prevzel bivši dolgoletni predsednik društva Stane Vidmar. / FOTO: NIK BERTONCELJ



V kulturnem programu sta navdušila Špela Šemrl in Jernej Frelih. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Ana Ruter in Bojan Pogačnik kot nekdanja jeseniška fotografa Mina Pavlin in Slavko Smolej / FOTO: NIK BERTONCELJ

NAJBOLJŠA PONUDBA ZA VAS v salonu JUNIK-M d.o.o. na JESENICAH!

LAST MINUTE KIA

TOP  
FINACIRANJE

0 % stroškov  
0 % obresti  
0 % skrbi

Novi Kia XCeed

JUNIK-M, d.o.o., Blejska Dobrava 1, 4273 Blejska Dobrava, 04 581 00 02

KIA

Junik-M

Blejska Dobrava 1, 04 581 00 02, info@junik-m.si

JUNIK-M  
JESENICE

7 LET GARANCIJE  
DOKAZ KAROVOSTI!

## Ograje

V petek, 3. oktobra, bo premiera predstave Ograje v režiji Gregorja Čušina.

URŠKA PETERNEL

Potem ko so lani jeseni tik pred premiero to zaradi poškodbe glavnega igralca morali odpovedati, bo drama Ograje v režiji Gregorja Čušina zdaj vendarle na ogled. Premiera bo v petek, 3. oktobra, ob 19.30 v Gledališču Toneta Čufarja, prva ponovitev pa dan pozneje, v soboto, ob isti uri. Igrajo: Lidija Grilc, Boštjan Smukavec in Jan Čelesnik. Gre za dramo Norma Fosterja (prevredla jo je Kristina Klara Ličer) o družini, ki je, kot pravi režiser Gregor Čušin, vedno komedija. Predstava na duhovit način govori o najbolj globokih odnosih v družini. »Zgodba o dveh trmastih



Gregor Čušin je režiser predstave Ograje. / FOTO: NIK BERTONCELJ

možakih, o ograjah med njima, o ženski, ki preskakuje ograjo, pa vendar ne skače čez plot,« je o predstavi dejal Čušin.

## ŠPORT

# Podedovala je športne gene

Desetletna Loti Bernard z Dovjega pravi, da je bila že kot majhna zelo živahna, nikoli pri miru. Športne gene je podedovala po mami, ki je bila aktivna tekmovalka v smučanju, in očetu, ki je športni pedagog. Da je porabila svojo energijo, sta jo pri šestih letih vpisala v Drsalni klub Jesenice.

MATJAŽ KLEMENC

## Kakšni so bili tvoji začetki v umetnostnem drsanju?

Dr sati sem znala, saj sem se naučila na ledenih ploskvah v naravi. Največji šok je bil, ko me je oče pripeljal na prvi trening na jeseniško drsalnišče v Dvorani Podmežakla. Velika ledena površina me je res navdušila in prvo vprašanje je bilo, ali res lahko varno stopim na led. Takrat mi je bilo takoj jasno, da si želim trenirati umetnostno drsanje. Spomnim se, da sem začela v zadnji skupini, v skupini začetnikov, v kateri smo imeli treninge od dvakrat do trikrat na teden. Hitro sem napredovala in že poleti šla skupino višje. Od takrat treniram šestkrat na teden. Vsak trening traja od tri do štiri ure. Eno uro ali malo več smo na ledu, potem pa je še suhi trening ali balet.

**Si trenirala še kakšen šport?**  
Vseskozi treniram umetnostno drsanje. Mogoče bi bila v še katerem drugem športu uspešna. Lani sem na tekmovanju šestih šol v svojem letniku zmagala v krosu in v skoku v daljino.

**Kdaj si nastopila na prvih tekmah v umetnostnem drsanju?**

Nekje po pol leta treninga sem nastopila na prvi tekmi v skupini E. Uspelo mi je zmagati. Ker sem kazala velik napredek, sem v skupini tekmovala le dvakrat. Trenerka me je prestavila v tekmovalno skupino (o. p. chicks 1). Zame je bil to kar velik preskok, saj sem se znašla med tekmicami, za katerimi je bilo že eno ali dve leti treniranja umetnostnega drsanja. Treba je bilo trdno trenirati, da sem jih dohitela in na koncu tudi prehitela.

## Prej si omenila trenerko. Kdo te trenira?

Že od samega začetka je moja trenerka Anja Otovič. Res odlična trenerka, ki s svojimi varovankami dosega zelo dobre uvrstitve.

## Kako bi ocenila minulo sezono?

Minule sezone se bom z veseljem spominjala. V Sloveniji sem v svoji kategoriji zmagala na vseh tekmah, vključno z Državnim prvenstvom Slovenije in Pokalom Slovenije.

## Na katero tekmovalje imaš še posebej lepe spomine?

Najbolj ponosna sem na tretje mesto na tekmovanju za Evropski kriterij: Triglav trophy in Narcisa Cup, kjer



Loti Bernard je na vseh tekmah pretekle sezone v Sloveniji premagala konkurenco v svoji starostni kategoriji. Postala je tudi državna prvakinja. / FOTO: OSEBNI ARHIV

sem zasedla tretje mesto. Tega sem bila izredno vesela. Glavne konkurentke v moji starostni kategoriji so Madžarke. Tuje tekmičice imajo veliko prednost pred nami. Led imajo na razpolago celo leto in posledično s tem tudi več treningov. Poleg tretjega sem na evropskih tekmah zasedla tudi

dve četrti mesti, skupno sem na lestvici za Evropski kriterij peta.

## Dvorana Podmežakla ima led nekje od avgusta do konca aprila. Kako je s treningi v maju, juniju in juliju?

V maju in juniju za konce tedna hodimo v Avstrijo ali Italijo, med tednom pa ima-

mo le suhe treninge. Konec junija pa smo šli na 14-dnevne priprave v Italijo.

## Si se udeležila že kakšnega drsalnega kampa, ki ga za nadarjene drsalce pripravi Drsalna zveza Slovenije?

Letos poleti me je Drsalna zveza Slovenije povabila na ISU kamp, ki je trajal enajst dni. Trenirali smo veliko, tri ure dnevno na ledu, dve uri pa smo imeli še suhe treninge, ples ...

Všeč mi je, ker poznam led in dvorano, zdi se mi lažje. Zabavno je tudi, ker takrat navijajo zame.

## Kje so tvoje prednosti?

Pravijo, da skačem precej visoko, da je to dobro in da lepo drsim po ledu.

## Na kaj te trenerka najbolj opozarja?

Rada gledam navzdol, namesto da bi glavo dvignila. Premalo skrbim za položaj

»S trenerko poiščeva glasbo, potem pa mi starši pomagajo pri obleki. Gremo k šivilji, ki naredi obleko, ki se ujema z glasbo.«

## Je dovolj tekem?

Imam okoli deset tekem. Bi šla z veseljem tudi na kakšno več, a so nekatere daleč stran in me starši žal ne morejo peljati povsod.

## Kje vse si nastopila v tujini?

Tekmovala sem v Italiji, Avstriji, na Madžarskem, v Srbiji in na Hrvaškem.

## Je pred tekmo kaj treme?

Vedno imam tremo, včasih je med nastopom manjša, včasih pa ne, in takrat težje drsam.

## Kako se počutiš, če tekmuješ doma?

rok, pri skokih moram še bolj stisniti noge skupaj in se hitreje zavrteti.

## Koliko časa potrebuješ, da se programa do podrobnosti naučiš?

Od kakšnega tedna do štirinajst dni, a ga potem še spreminjamo in popravljamo, česar ne delam dobro.

## Kakšne želje si si postavila v umetnostnem drsanju za prihodnost?

Rada bi, da bi se čim prej naučila trojne skoke in da bi tekmovala na večjih tekmovanjih, ko bom v kategoriji mladink.

# Trije zaporedni porazi

Po treh zaporednih porazih, s Sežano in Nafto v gosteh ter Bistrico doma, ta konec tedna, ko na igrišču Podmežakla gostuje ekipa Bilje, za Jeseničane velja samo ena karta – na njej piše zmaga.

MATJAŽ KLEMENC

V prvih štirih kolih so jeseniški nogometaši zabeležili po eno zmago in poraz ter dva neodločena rezultata. Dvini poraz so dosegli na domačem igrišču, in sicer z Ilirijo. V tej tekmi so bili res nadiigrani in poraz je prišel ob nepravem trenutku, saj so po Iliriji sledile tri visoke ovire. Pomerili so se s tremi ekipami, ki so v dosedanjih tekmah nakazale, da se bodo borile za zgornjo prvo tretjino drugoligaške lestvice. Proti ekipi Tabora v Sežani so izgubili z 1 : 0, a so v celotni tekmi ostali brez izrazite priložnosti za zadetek. V 6. kolu so gostili zanimivo ekipo Bistrice. Zakaj zanimivo? Bistrice vodi nekdanji prvoligaški igralec Robert Pevnik, ki ima tudi prvoligaške izkušnje kot trener. Bistričani imajo izredno mlado ekipo, saj sta bila na njihovem spisku za tekmo le dva igralca letnik 2001. Ostali so bili mlajši. V borbe-



V nedeljo na Jesenicah gostuje ekipa Bilje. Tekma se bo začela ob 16. uri. / FOTO: NIK BERTONCELJ

ni tekmi so bili gostje za odtenek boljši. Jeseničani so imeli svoje priložnosti, a so edini gol za znižanje rezultata na 1 : 2 (Albin Ahmetaj) dosegli v 92. minuti. Omeniti velja, da so srečanje zaključili z desetimi igralci. V 79. minuti je svoj drugi karton, posledično rdeči, dobil najbolj izkušen igralec Jesenic, kapetan Miral Samardžić. Rdeči karton je

avtomatično pomenil, da Miral ni mogel pomagati na sobotnem težkem gostovanju v Lendavi pri Nafti. Gostitelji so bili veliki favoriti. Že po treh minutah so povedli, a so Jeseničani prek nadomestnega kapetana Lazarja Ikača v 7. minuti izenačili. Z rezultatom 1 : 1 sta ekipi odšli na odmor. V drugem polčasu je sledil preobrat s strani gostiteljev.

Ti so štirikrat zadeli v polno in Jeseničanom prizadeli visok poraz s 5 : 1.

## Prihajajoče tekme

V nedeljo z začetkom ob 16. uri na Jesenicah gostuje ekipa Bilje. Za gostitelje je nujna zmaga, da prebrodijo manjšo krizo in tri zaporedne poraze. V prvi oktobrski tekmi gostujejo v Prekmurju, pri neugodnih Beltincih. V 10. kolu, v drugem oktobrskem koncu tedna, doma gostijo ekipo Brinje Grosuplje, ki ima edina po sedmih odigranih tekmah maksimalni učinek.

## Lestvica

Lestvica po 7. kolu: 1. Brinje-Grosuplje 21, 2. Bistrice 19, 3. Nafta 19, 4. Tabor Sežana 17, 5. Beltinci 14, 6. Triglav 13, 7. Bilje 13, 8. Jadran Dekani 10, 9. Slovan 7, 10. Krško Posavje 6, 11. Jesenice 5, 12. Rudar Velenje 4, 13. Ilirija 14, 14. Gorica 3, 15. Krka 3, 16. Dravinja 1.

## SENČILA NINO

T: 04 584 01 00  
M: 041 645 697  
E: info@sencila-nino.si

... prava mera sonca ...

PESTRA IZBIRA PLISE ZAVES www.sencila-nino.si

## Šport na kratko

### KOŠARKA

#### Za uvod dvakrat v gosteh

Po izpadu iz 3. Slovenske košarkarske lige bodo Jeseničani začeli drugo sezono v 4. Slovenski ligi. Ta bo razdeljena na štiri dele, in sicer na Vzhod 1, Vzhod 2, Zahod 1 in Zahod 2. Jeseničani so bili postavljeni v ligo Zahod 2. Poleg njih bodo v ligi igrali še Globus, Radovljica, Krško mladi, Stražišče Kranj in Top Žiri. Za uvod čakata Jeseničane dve gostovanji: 4. oktobra gostujejo pri ekipi Globus, teden dni kasneje jih čaka sosedski derbi v Radovljici.

### KEGLJANJE

#### Visok poraz za uvod

V soboto se je začela kegljaška sezona. Jeseniški kegljači SIJ-Acroni bodo igrali v 1. B ligi zahod. V uvodni tekmi so gostovali pri Krki in izgubili kar z 8 : 0.

## ZANIMIVOSTI

# Hokejski klub še brez glavnega pokrovitelja

Hokejisti HDD Jesenice so se v gosteh kljub porazu dobro upirali aktualnemu prvaku Alpske lige, ekipi Zell am See. Žal pa niti približno ne prihajajo dobre novice iz pisarne HDD Jesenice.

MATJAŽ KLEMENC

Jeseničani so na čelu s predsednikom Petrom Bohincem in direktorjem Anžetom Pogačarjem in z izdatno pomočjo Hokejske zveze Slovenije mrzlično iskali novega glavnega pokrovitelja. Žal ga niso našli in v sredo, 17. septembra, je celotno vodstvo odstopilo. Sestavil se je krizni odbor v sestavi Dejan Kontrec, Anže Pogačar in Peter Bohinec. Kakšen bo končni scenarij, – upamo, da ne tisti najbolj črn –, je za zdaj težko reči.

### Pretekla sezona v Alpski ligi

Jeseniški hokejisti so se v lanskem sezoni brez težav uvrstili med prvih pet ekip Alpske lige, kar je že pomenilo izločilne boje. V četrtfinalu so za nasprotnika dobili Cortino in jih izločili v petih tekmah. V polfinalu so v štirih tekmah izločili Ritten. V finalu je bil nasprotnik Zell am See. Prvo tekmo v gosteh so dobili, drugo doma pa gladko izgubili. Tretjo so izgubili za gol razlike, četrto pa po podaljškju. Na obeh tekmah bi bil razplet lahko v korist

Jesenic, a končalo se je, kot se je. Na peti tekmi je sledila gladka zmaga Zell am Seja, in če pogledamo v celoti, so hokejisti te ekipe zaslužno dvignili zmagovalni pokal.

Alpsko ligo letos podobno kot lani sestavlja trinajst ekip. Iz lige je izstopilo Celje. Povratnik v ligo je Asiago. Poleg Jesenic so v ligi še: Zell am See, Bregenzerwald, Kitzbühel, Salzburg 2 (vsi Avstrija), Asiago, Cortina, Gardena, Merano, Ritten, Vipiteno, Unterland (Italija) ter hrvaški Sisak.

### Sistem tekmovanja

V rednem delu se bo vsaka ekipa z vsako srečala trikrat. Vsaka ekipa bo odigrala 36 tekem. V drugem delu se bodo sestavile tri skupine. Najboljših pet po rednem delu bo igralo v skupini Masters. Te ekipe bodo imele že zagotovljeno mesto v izločilnih bojih. Ostale ekipe bodo igrale v dveh skupinah. Najboljše tri iz vsake skupine se bodo uvrstile v zadnje kvalifikacije. Iz treh tekem bomo dobili še zadnje tri udeležence izločilnih bojev.

### Prijateljske tekme Jeseničanov

Zadnji ponedeljek v avgustu so jeseniški hokejisti opravili prvi trening pod vodstvom novega trenerja Nika Zupančiča. Dne 31. avgusta so se predstavili domačemu občinstvu in v prvi pripravljalni tekmi z 8 : 4 premagali Sisak. V drugi tekmi so gostovali pri Cortini, ki jo letos trenira Gaber

minut pred koncem so Jeseničani prišli na gol zaostanka (4 : 3). Ob koncu so poizkušali brez vratarja in s šestimi igralci v polju, a rezultat se ni menjal. V klubu stanje niti približno ni v redu. Po drugi strani ekipa optimistično vstopa v novo sezono. Žal samo dobra igra ne bo niti približno dovolj za normalno nadaljevanje delovanja kluba.

### Jeseniški hokejisti bodo v novi sezoni nastopili pod imenom HDD Jesenice. Letos so v ekipi samo slovenski igralci, trener pa bo stari znanec Nik Zupančič.

Glavič, in izgubili s 5 : 2. Zadnje pripravljalno tekmo so odigrali v Sisku in zmagali s 4 : 1.

### Za uvod v sezono s Zell am Seejem

Za uvod v sezono 2025/2026 v Alpski ligi sta se srečala lanska finalista. Uvodno vodstvo gostiteljev so Jeseničani izničili v 26. minuti. Žal so gostitelji v pičlih 6 minutah dosegli tri zadetke in odšli na drugi odmor s prednostjo 4 : 1. Deset

### Program tekem do sredine oktobra

Uvodno tekmo doma (26. septembra) bodo igrali proti ekipi Bregenzerwald. Sledi tekma državnega prvenstva z Olimpijo v gosteh (30. septembra). Nato 7. oktobra gostujejo pri ekipi Ritten, 10. oktobra doma gostijo Kitzbühel, dan kasneje gostujejo pri Meranu, 14. oktobra na Jesenice prihaja ekipa Unterland, dva dni kasneje pa gostujejo v Cortini.

## Mavrica življenja Majde Gašperin

JANKO RABIČ

Delavsko-prosvetno društvo Svoboda France Mencinger Javornik-Koroška Bela je za uvod v jesenski program razstav v četrtek, 4. septembra, v Kulturnem domu na Slovenskem Javorniku odprlo četrto samostojno likovno razstavo ljubiteljske slikarke Majde Gašperin z Jesenic z naslovom Mavrica življenja. Je vsestranska ustvarjalca, ženska več talentov in neskončne energije. Na ogled so bili motivi narave, gora, portreti in različni utrinki iz vsakdanjega življenja. Kot je na uvodni predstavitvi poudarila Špela Smolej Milat, avtorica trenutke v naravi lovi skozi fotografski

objektiv in vtise zatem prelije na slikarsko platno. To so rožice, ki iščejo svoj prostor v razpokah skalovja, jutranje sonce, ki nežno boža gorate lepote, ali igrivi oblaki, ki se podijo po nebu. Majda se je pred štirinajstimi leti vključila v sekcijo Kreativnost na Ljudski univerzi Jesenice in osvojil jo je svet ustvarjanja s čopičem. Rada fotografira, piše svoj blog, kljub težkim življenjskim preizkušnjam ostaja vedra in optimistična. Na odprtju je v kulturnem programu nastopil ženski pevski zbor Večerna zarja Društva upokojencev Javornik Koroška Bela pod vodstvom Francija Richtarja in ob kitarski spremljavi Klemenasa Gasarja.



Majda Gašperin je vsestranska ustvarjalca, ženska več talentov in neskončne energije. / FOTO: JANKO RABIČ

## Linhartova listina Milanu Trkulji

URŠKA PERNEL

Na 63. Linhartovem srečanju v Postojni so podelili priznanja Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti. Linhartovo listino je prejel član KD Igralska skupina pri Gledališču Toneta Čufarja Milan Trkulja. V gledališče je prišel leta 1987, pri svojih dvaindvajsetih letih, in se navdušil nad igranjem. Kot so zapisali v Gledališču Toneta Čufarja, se odlično znajde tako v nosilnih glavnih vlogah kot v manjših in podpor- ninih vlogah. Vsako vlogo, v kateri se je znašel, je znova in

znova napolnil s strastjo, življenjem in iskro ustvarjalnosti. Predstave, v katerih je nastopal, so prejele številne nagrade po izboru strokovne žirije in po oceni občinstva na vseh večjih festivalih pri nas. Svoje poslanstvo igralca vedno jemlje resno in odgovorno, kar se kaže v njegovi točnosti, pripravljenosti in disciplini tako na vajah kot tudi na predstavah. Milan je nenadomestljiv član igralske družine Gledališča Toneta Čufarja Jesenice, dragocen soigralec in prijatelj, so še zapisali.



Milan Trkulja z Linhartovo listino / FOTO: ARHIV GLEDALIŠČA TONETA ČUFARJA JESENICE

## Čistilne naprave & Zbiranje deževnice

Z našimi rešitvami prihranite denar, zmanjšajte vpliv na okolje in poskrbite za trajnostno prihodnost! Kontaktirajte nas za brezplačno svetovanje in ponudbo.

**Samooskrba z deževnico s podzemnimi ali nadzemnimi okrasnimi rezervoarji**

Odločitev za zbiranje in uporabo deževnice pripomore k prihrankom v denarnici zaradi do 50% nižjega računa za vodo na položnici. Rožice in zelenjadnice vam bodo zelo hvaležne, ker jim boste privoščili zalivanje z mehko deževnico brez klora. Izberite enega od kompletnih sistemov s filtri, črpalko in dodatno opremo. Ali pa okrasite dom in zbirajte deževnico v okrasnem nadzemnem rezervoarju.

**Čistilna naprava one2clean**

Inovativna čistilna naprava nemške kakovosti, ki poskrbi za družinski proračun in okolje. Visok učinek čiščenja, v rezervoarju ni električnih komponent. Praznjenje le enkrat na tri leta, nizka poraba energije in minimalno vzdrževanje. Nosilnost rezervoarja je 12,5 tone.

**Lovilci olj in maščob**

**Zadrževalniki in ponikalni sistemi**

**Prečrpalni jaški z vso opremo, za prečrpavanje fekalnih voda**

**www.cistilnenaprave-dezevnica.si**

Armex armature d.o.o., Ivančna Gorica, info@armex-armature.si, tel.: 01 786 92 70, 051 652 192

## ZANIMIVOSTI

## Spomini na Toneta Čufarja

Častna občanka Jesenic prof. dr. Breda Oblak (r. 1937) je ob letošnji 120. obletnici rojstva Toneta Čufarja obudila spomin na tega jeseniškega pesnika, pisatelja in dramatika. Spoznala ga je kot »strica Toneta« v zgodnjem otroštvu, pred drugo svetovno vojno, ko je prihajal v Boštetovo hišo na Javorniku.

PROF. DR. BREDA OBLAK

Ob priložnostnih obiskih Gledališča Toneta Čufarja ali branju in razgovorih o tem jeseniškem dramatu in pesniku se mi je že večkrat utrnila želja, da bi tudi osebno dodala o njem kakšen spominski utrinek. Tone Čufar je namreč del mojih spominskih predstav, ki jih je možno povzeti v nek nepretrgan časovni trak. Spoznala sem ga v zgodnjem otroštvu, to je pred drugo svetovno vojno, med letoma 1939 in 1941. Narava me je obdarila z

jansko oblastjo. Zaradi previdnosti si je nadel ilegalno ime Karol Štrukelj. Stopil je v stik s člani OF in tako spoznal skladatelja prof. Karla Pahorja, Čufar je stanoval na Cankarjevem nabrežju, nedaleč stran pa je na Akademiji za glasbo na Gosposki cesti poučeval kompozicijo Pahor. Njunih srečanj se je spominjal tudi po vojni. Tako je svojemu študentu Janezu Bitencu opisal obisk Čufarja – delavskega pisatelja v njegovi učilnici na akademiji, pri čemer je poudaril njegovo zavzetost za partizansko pesem,

»Ob obiskih Milene je potrkal tudi na vrata moje družine in me prišel pogledat. Vselej me je dvignil visoko v zrak, še posebno pa me je zanimal njegov nenavadni rjavi klobuk s povešenimi krajci. Zame so bili to zelo veseli in igrivi trenutki, zato sem ga komaj čakala in teto Mileno spraševala o njem.«

zgodnjim spominom, ki mi je pomagal ohraniti podobo »strica Toneta« – tako sem ga klicala. Tone Čufar je prihajal v Boštetovo hišo na Javorniku, ki stoji ob glavni cesti v smeri Jesenic oziroma Senožet in Save.

V prvi etaži Boštetove hiše je stanovala Milena, poročena z Lojzom Bizjakom, ki je bil po svoji sestri Danici svak prekmurskega pisatelja Miška Kranjca. Milenino stanovanje je postalo stičišče dveh literarnih ustvarjalcev, ki sta bila povezana tudi zaradi svojega komunističnega delovanja. To je bil čas, ko je bil Tone zaprt v zloglasni beograjski Glavnjači. Po prestani kazni naj bi se vrnil domov na Jesenice, vendar je bil označen kot nezaželena oseba, izogibati se je moral žandarjem in policiji. Zaradi tega se je preselil v Maribor, kjer mu je pomagal najti zaposlitev Miško Kranjec v uredništvu Totege lista.

Ob obiskih Milene je potrkal tudi na vrata moje družine in me prišel pogledat. Vselej me je dvignil visoko v zrak, še posebno pa me je zanimal njegov nenavadni rjavi klobuk s povešenimi krajci. Zame so bili to zelo veseli in igrivi trenutki, zato sem ga komaj čakala in teto Mileno spraševala o njem.

Milena in moj stari oče sta bila vneta bralca, zato sta redno obiskovala Tonetovo knjižnico v Delavskem domu Pri Jelenu, pa tudi gledališče, ki je bilo v stavbi. Dandanes stavba še obstaja, vendar žal vidno propada. To je škoda, saj je pomemben spomenik jeseniške kulturne dediščine. Med vojno je zaradi nemške okupacije Tone Čufar Maribor zapustil in se preselil v Ljubljano, ki je bila pod itali-

njene ustvarjalce – skladatelje in pisce besedil. Opisal je tudi njegov videz in poudaril značilen rjavi klobuk s povešenimi krajci.

V tem času sem bila že študentka na Akademiji za glasbo in spoznala tako Janeza Bitenca kot prof. Pahorja. Profesor me je nekega dne ustavil in dejal, da je pozoren na moj priimek Bidovec, misleč, da sem tržaška Slovenka in morda sorodnica bazoviškega talca Ferdinanda Bidovca. Potrdila sem sorodstveno vezi, bil je očetov bratranec, obenem pa sem mu pojasnila, da je Ferdinandov oče Ivan po rodu iz Žirovnice in da se je rodil – tako kot moj ded – v hiši slavnega strica, Prešernovega prijatelja Matije Čopa. Prof. Pahor je poizvedoval dalje in povedala sem mu, da sem doma z bližnjih Jesenic oziroma Javornika. Tega se je razveselil ob spominu na Toneta Čufarja. Od tedaj dalje sva s profesorjem pogosto obujala spomine na oba talca, Ferdinanda Bidovca in Toneta Čufarja.

Tone Čufar je bil v Ljubljani izdan in poslan v taborišče Gonars. V tem okolju ga opisuje Juš Kozak v svojem delu Lesena žlica. Opozori, da je bil zaradi svoje politične pripadnosti, ilegalnega imena in dokumentov zelo previden. Pogosto je razmišljal o pobegu, tudi tedaj, ko so ga poslali iz Gonarsa nazaj v Ljubljano. Kot da je slutil tragedijo, usoden zanj je bil Šentvid. Italijanski spremljevalci so 11. avgusta 1942 na prostoru pred obmejno barako hoteli Čufarja predati nemškemu gestapu, da bi ga s skupino še drugih jetnikov odpeljali v zloglasni begunjski zapor. Postanek je



Častna občanka Jesenic, zaslužna profesorica dr. Breda Oblak / FOTO: URŠKA PETERNEL

Tone izkoristil za pobeg, toda uspelo mu je preteči le 80 metrov. Iz bližnje nemške postojanke ga je zagledal stražar in ga ustrelil. Približal se mu je še uniformirani uslužbenec ter ga ustrelil s pištolo. Ležal je v šentviški mrtvašnici, njegov pokop in grob sta bila neznana.

Na mestu, kjer je bil ustreljen, je bila po vojni postavljena spominska plošča. Ko je bil travnik pozidan, so ploščo prestavili na steno novega stanovanjskega bloka. Posthumno se je moja povezava z osebnostjo Toneta Čufarja nadaljevala v okviru vzgojno-izobraževalnih ustanov in zadolžitev. Začetek pomeni Glasbena šola Jesenice, kjer sem delovala kot učiteljica klavirja ter teorije in solfeggia, zaradi pomanjkanja učiteljskega kadra pa sem poučevala tudi na gim-

naziji in v osnovni šoli. Za slednjo je bila zgrajena nova stavba za dve ustanovi, poimenovani po Prežihovem Vorancu in Tonetu Čufarju. Poučevala sem na OŠ Prežihov Voranc, na tiho pa sem si želela, da bi bila na Čufar-

Še intenzivnejši stik s Tonetom Čufarjem pa sem doživela v okviru zaposlitve na novoustanovljenem Zavodu za glasbeno in baletno izobraževanje. Dodeljena sem bila na Oddelek za povezovanje glasbenih in osnovnih

»Še vedno se rada vračam v jeseniško okolje, v to 'najdaljše mesto', in se zaustavim v krajih, kjer oživijo spomini. V veliko zadovoljstvo so mi obeležja, ki oživljajo spomine na Toneta Čufarja.«

jevi šoli. Ta želja se mi je izpolnila čez čas, ko sem se vrnila v Ljubljano in po načrtu zavoda RS za šolstvo začela uredničevati seminarje za šolske kolektive po Sloveniji. Tako sem prejela tudi vabilo z Jesenic, in to iz šole Tone- ta Čufarja.

šol, katerega cilj je bil izdelati koncept glasbenih učnih ur in učnega načrta. Projekt je potekal na osnovnih šolah občine Ljubljana – Center. Glede na Toneta Čufarja izstopata predvsem dve šoli, to sta OŠ Majde Vrhovnik in OŠ Toneta Čufarja. Na prvi je

bil tedaj ravnatelj Emil Cesar, ki je kot književnik proučeval literarni opus Toneta Čufarja in ustvaril antologijo njegovih leposlovnih del. Veliko razgovorov sva mu posvetila in Cesar mi je odkril mnogo informacij o njem.

Druga je bila šola Toneta Čufarja, njena lokacija je bila na Čufarjevi ulici, njen ravnatelj pa je bil Ivan Berce. V zvezi z uresničevanjem projekta me je nekega dne povabil v svojo pisarno. Ob koncu razgovora me je vprašal, od kod prihajam, ko sem omenila Jesenice, mi je z navdušenjem povedal, da kraj dobro pozna zaradi Toneta Čufarja, ki je bil njegov najboljši prijatelj, somišljenik in sodelavec. Večkrat ga je obiskal in tako spoznal svojo prvo soprogo, ki je bila po poklicu učiteljica.

Moje počutje na ljubljanski OŠ Toneta Čufarja je bilo nadvse prijetno, predstavljala mi je moj drugi dom. Ob obletnicah Čufarjevega rojstva sem skupaj z ravnateljem Bercetom ter skupino učencev in učiteljev obiskala njegovo spominsko ploščo v Šentvidu. Na poteh do Šentvida in prostora Tonetove smrti sem vedno znova razmišljala o težkem ter tragičnem življenju Čufarjeve družine.

In končno – še vedno se rada vračam v jeseniško okolje, v to »najdaljše mesto«, in se zaustavim v krajih, kjer oživijo spomini. V veliko zadovoljstvo so mi obeležja, ki oživljajo spomine na Toneta Čufarja, še posebno gledališče, v katerega dvorani s koncerti bogati kulturo tudi glasbena šola.



🔥 EKSTRA LAHKO KURILNO OLJE  
🔥 PLINSKO OLJE

**Prodaja in dostava!**

Privarčaj  
z izbiro  
najboljšega  
ponudnika!

**PETRO**  
PLUS  
**080 23 88**

[www.petroplus.si](http://www.petroplus.si)  
[info@petroplus.si](mailto:info@petroplus.si)

# MLADI

## Novi program: jazz bobni, klavir in kitara

V Glasbeni šoli Jesenice je z letošnjim šolskim letom zaživel nov program: jazz bobni, klavir in kitara. Tudi letos se obeta glasbeni abonma.

URŠKA PETERNEL

Novo šolsko leto se je začelo tudi v Glasbeni šoli Jesenice. Obiskuje jo 575 učencev iz občin Jesenice, Kranjska Gora in Žirovnica. V programu glasba poteka individualni pouk vseh glasbil, poučujejo pa tudi igranje na ljudsko glasbilo citre. Letošnja novost pa je jazz program, tako se učenci lahko učijo tudi igranja na jazz bobne, klavir in kitara. V sklopu skupinskega pouka poteka nauk o glasbi, solfeggio, komorna igra in igranje v orkestrih. Najmlajšim učencem so namenjeni glasbeni vrtec (po metodi Willems), predšolska glasbena vzgoja in glasbena pripravnica. Na šoli deluje tudi baletni oddelek, v sklopu programa balet imajo baletni vrtec, plesno pripravnico, pouk baleta



Učenec jazz bobnov Žiga Skrt Lovše / FOTO: SAŠO VALJAVEC

in pouk sodobnega plesa. V glasbeni šoli čez celotno šolsko leto pripravljajo nastope učencev, že vrsto let pa organizirajo tudi glasbeni abon-

ma, v katerem nastopajo priznani glasbeniki. S programom radi popestrijo tudi prireditve na Jesenicah in drugod.

## Policista in kuža Pazi na otroškem oddelku

Na pediatričnem oddelku Splošne bolnišnice Jesenice so ob Evropskem tednu mobilnosti pripravili različne aktivnosti.

URŠKA PETERNEL

V Splošni bolnišnici Jesenice so se pridružili Evropskemu tednu mobilnosti. Še posebej pestro je bilo na pediatričnem oddelku, kjer sta otroke razveseljevali maskoti Marko in Anja iz

AMZS Kranj. Dogažanje je popestril kuža Pazi iz Zavarovalnice Triglav, otroke pa sta obiskala tudi policista Policijske uprave Kranj. »S pomočjo igre in prijetnega pogovora smo otroke spodbudili k razmišljanju o varni, zdravi in trajnostni mo-

bilnosti,« je povedala učiteljica v bolnišnični šoli Alenka Mirtič Dolenc. Maskote so obiskale tudi druge oddelke, kjer so polepsale dan pacientom in zaposlenim. Pri oživiljanju maskot so pomagali animator Grega ter jeseniški dijaki.



Maskota kuža Pazi z zaposlenimi na otroškem oddelku in policistoma / FOTO: NIK BERTONCEJ



**elan**

Iz majhne vasice Begunje, kjer je leta 1945 skupina pogumnih vizionarjev z ničemer drugim kot s sanjami in voljo začela svojo pot, je zrasla zgodba, ki je osvojila svet.

Elan je postal sinonim za inovacijo, kakovost in drznost.

Ob praznovanju 80 let se iskreno zahvaljujemo vsem sodelavcem in nekdanjim zaposlenim, lokalni skupnosti, kupcem, poslovnim partnerjem in drugim, ki soustvarjate našo zgodbo.

Brez vaše predanosti in zaupanja Elan ne bi postal to, kar je danes - simbol športa, svobode in navdih.

Elan, vedno en zavoj pred ostalimi.

Iskrena hvala!

**JEFFREY TIRMAN**  
Glavni izvršni direktor

**LEON KOROŠEC**  
Direktor športne divizije


**POLONA ZRIMEC**  
Direktorica divizije Elan kompoziti


**KATARINA LAVRIN MARENČE**  
Direktorica pravnih, kadrovskih in splošnih korporativnih zadev

**TOMAŽ MOHORČ**  
Izvršni direktor Elan Inventa, d.o.o.

FOTO: Elan arhiv, GEPA pictures.

# VPIS NOVIH ČLANOV





## ITF TAE KWON-DO

TEKMOVALNI NIVO, REKREATIVNI NIVO  
OTROCI OD 5. LETA DALJE

PON | 17:30-19:00 | OŠ KOROŠKA BELA (VELIKA TELOVADNICA)  
ČET | 17:30-19:00 | OŠ PREŽIHOV VORANC (MALA TELOVADNICA)

031 567 446 | TKDKLUB.THOR@GMAIL.COM

## ZANIMIVOSTI

## Delavnica skodlarstva

Na Blažunovi domačiji na Potokih je potekala delavnica skodlarstva, na kateri so se udeleženci od mojstra Nejca Dijaka iz Bohinja učili stare slovenske obrti izdelovanja skodel.

URŠKA PETERNEL

Na Blažunovi domačiji na Potokih je potekala štiridnevna delavnica skodlarstva, ki jo je vodil eden od dveh skodlarskih mojstrov pri nas, Nejc Dijak iz Bohinja. Zanimanje za delavnico je bilo izjemno, tako da vseh, ki bi se je želeli udeležiti, niso mogli sprejeti. Prvi dan je bil namenjen predavanjem o lesu kot gradbenem materialu, predstavitvi lesenih strešnih kritin, raziskovanju lesa ter uporabi primerne lesa za stavbarstvo nekoč in danes. Predavali so predstavniki Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, profesorji lesarstva, arhitekti, gozdarji ... Zatem pa je potekala praktična delavnica, na kateri so udeleženci pod vodstvom mojstra Nejca Dijaka spoznali primeren les, orodje in se lotili izdelave skodel.



V skednju Blažunove domačije na Potokih so se udeleženci učili izdelovanja skodel. Povzpeli pa so se tudi na Ajdno, kjer so objekti kriti s skodlami. / FOTO: NIK BERTONCEJ

pred sedemdesetimi leti pri vsaki kmetiji vedeli, kakšen les je pravi, kje raste in kdaj ga je treba sekati, danes to

rabljajo pri obnovi lesene kulturne dediščine, z njimi pa pokrivajo tudi novozgrajene turistične in zasebne objekte.

Med udeleženci delavnice so bili tako mizarji kot ljubitelji lesa in arhitekti. Arhitekt je tudi gostitelj delavnice, lastnik Blažunove domačije Aleš Vodopivec. Potem ko je zaščiten družinska domačija, ki je bila zgrajena v sredini 19. stoletja, petnajst let samevala, se je pred petimi leti lotil postopne obnove, začel je s kaščo, pri čemer sodeluje z zavodom za varstvo kulturne dediščine. »Mama se še spomni, da je bil senik pokrit s skodlami, žal pa je

bil po drugi svetovni vojni požgan,« je povedal arhitekt, ki opaža, da se prekrivanje s skodlami čedalje bolj uveljavlja tudi v sodobni arhitekturi.

Kot je poudarila Saša Roškar iz Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, lastne enote Kranj, so takšne delavnice pomemben korak pri ohranjanju znanja in večini obdelave lesa. Delavnica je potekala v sklopu Šole prenove, ki jo v imenu partnerjev koordinira Združenje zgodovinskih mest Slovenije.

Skodlarstvo je sicer vpisano v register nesovne kulturne dediščine.

Skodle so zelo dobro vremensko obstojne, imajo lep, naraven, tradicionalen videz, so lahka kritina, obenem pa so trajnostne, saj jih, ko so dotrajane, enostavno – pokurijo.

Kot je povedal Nejc Dijak, je že kot otrok veliko časa preživel v delavnici, kjer je na začetku bolj opazoval, sčasoma pa se je tudi sam naučil izdelovati skodle. Leta 2006 je odprl domačo in umetnostno obrt, imenovano Skodlarstvo Bohinj. A če so še

znanje izginja. Zato je vesel, da se zanimanje za pokrivanje objektov s skodlami – zanje uporabljajo najboljše smrekove les, sekan v osrčju Pokljuke – povečuje. Na planinah so bili nekoč vsi stanovi pokriti s smrekovimi skodlami, danes pa jih upo-

## Krajani KS Sava praznovali na Pristavi

JANKO RABIČ

V mestni krajevni skupnosti Sava na Jesenicah ob vsakoletnem krajevnem prazniku ohranjajo spomin na prvo omembo naselja Sava daljnega leta 1538. Že nekaj let člani sveta KS za krajanke in krajanje organizirajo pohod in srečanje na Pristavi v Javorniškem Rovtu. Letos sobotno jutro, 13. septembra, ni obetalo najbolj ugodnega

vremena, zato se je za pohod od kopaljšča Ukova na Jesenicah čez Jelenkamen odločilo le nekaj najbolj pogumnih in vztrajnih. Pred domom Pristava v Javorniškem Rovtu je vsem zaželela dobrodoščilo predsednica sveta KS Sava Tina Repovž. Pridružili so se jim še drugi obiskovalci, ki so ob glasbi in petju Hajnija Blagneta ter družabnih igrah preživeli lep dan v gorski naravi.



Krajane je pozdravila predsednica KS Tina Repovž.

/ FOTO: JANKO RABIČ

## Dan odprtih vrat skupnosti Žarek

Skupnost Žarek, ki deluje na Bitnjah v Bohinju, je pripravila dan odprtih vrat. Na njem so predstavili delovanje programa komune za rehabilitacijo oseb, ki imajo težave z zasvojenostjo z drogami, alkoholom in drugimi substancami. Program deluje od leta 2006, sofinancirajo ga občine Zgoranje Gorenjske, tudi Občina Jesenice. Dogodka so se udeležili generalna sekretarka Socialne zbornice Slovenije Suzi Kvas, župan Občine Bohinj Jože Sodja, predstavnica Občine Jesenice Alenka Justin, namestnica direktorice CSD Gorenjska, Enota Jesenice, Alenka Korošec in drugi. Z zvoki kitare je prisotne razveselil Jernej Smolej. Ob tem so se zahvalili vsem, ki omogočajo delovanje programa in s podporo pomagajo uporabnikom, da krepijo vero vase.



Hiša v Bitnjah, v kateri poteka program, je bivša železniška čuvajnica, kupilo pa jo je sedem gorenjskih občin za namen izvajanja programa komune. / FOTO: ARHIV DRUŠTVA ŽAREK

## Preplastitev poti na pokopališču

Na pokopališču na Blejski Dobravi je Občina Jesenice v okviru investicijskega vzdrževanja uspešno zaključila drugo etapo preplastitve poti. Kot so pojasnili, so s tem obiskovalcem zagotovili še varnejšo, dostopnejšo in bolj urejeno pot skozi pokopališče. Skupna vrednost projekta znaša okrog 80 tisoč evrov.



Na pokopališču na Blejski Dobravi so preplastili pot.

/ FOTO: ARHIV OBČINE JESENICE

# VOZILA

# DACIA

že za 11.990 €  
6 let jamstva\*\*  
bon za zimske pnevmatike\*\*

\*Navedena začetna cena 11.990 € je priporočena maloprodajna cena za model Dacia Sander Essential ECO-G 100 in ni obvezujoča za pooblaščen prodajalce in že vključuje popust in bonus ob financiranju ter DDV in DMV. \*\*Ob nakupu vozila Dacia Sander Essential ECO-G 100 kupec prejme popust v višini 1.500 € z DDV, 6 let brezplačnega jamstva, ki sestoji iz 3 let tovarniške garancije ter 3 let podaljšane jamstva oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, kar koli se zgodi prej in bolj za zimsko pnevmatiko v vrednosti 330 € z DDV. Ob financiranju z Mobilize Financial Services kupec prejme še bonus ob financiranju v višini 1.500 € z DDV. Pogoji akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za CAS financiranje z Mobilize Financial Services. Ponudba velja za fizične osebe od 1.9.2025 do konca zaloge ali najkasneje do 31.10.2025. Poraba pri mešanem ciklu: 4,5-8,1 l/100 km. Emisija CO<sub>2</sub>: 103-149 g/km. Emisijska stopnja: EURO6d. Emisija NOx: 0,0039-0,04025 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Optični diskoci (CO<sub>2</sub>) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževali zunanega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanega zraka. Prispevajo zlasti k težavnemu povzvišanju koncentracij prizemnega ozona, delcev PM<sub>10</sub> in PM<sub>2,5</sub> ter dušikovih oksidov. Slika je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na dacia.si. GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana. Dacia priporoča Castrol.

Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330  
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

# ZANIMIVOSTI

## Policijska kronika

### Avto s ceste in v tri osebe

V soboto, 6. septembra, so policisti obravnavali dogodek na eni izmed javnih cestnih prireditev na območju občine Jesenice. Po do sedaj zbranih obvestilih je eden izmed nastopajočih voznikov na prireditvi z avtomobilom zapeljal s ceste v občestno varnostno ograjo in nato po pobočju navzdol. V dogodku voznik ni bil telesno poškodovan, poškodovane pa so bile tri osebe, ki so se takrat nahajale na tem mestu. Dve- ma osebama, ki sta bili lažje telesno poškodovani, in eni, ki je bila huje poškodovana, je na kraju dogodka pomoč nudilo zdravstveno osebje, nato pa so jih z reševalnim vozilom prepeljali v Splošno bolnišnico Jesenice. V času obravnave dogodka je bila prireditev prekinjena. Policisti so opravili ogled in nadaljujejo zbiranje obvestil o vseh okoliščinah dogodka ter vodijo postopek.

### Vlom v gradbeni zabojnik

Jeseniški policisti so bili obveščeni o vlomu v gradbeni zabojnik na območju Jesenic. Storilec si je prilastil gradbeno orodje in s tem podjetje oškodoval za okoli 10 tisoč evrov. Policisti zbirajo obvestila in bodo o vseh ugotovitvah obveščali pristojno okrožno državno tožilstvo.

### Trčil v kolesarko

Jeseniški policisti so obravnavali prometno nesrečo na relaciji Slovenski Javornik–Koroška Bela. Sedeminsedemdesletni voznik med prehitovanjem kolesarke ni zagotovil bočnega odmika in je z bočnim delom avtomobila trčil vanjo. Kolesarka je bila lahko telesno poškodovana in z reševalnim vozilom prepeljana v Splošno bolnišnico Jesenice. Policisti zoper voznika vodijo prekrškovni postopek.

### Voznica e-skiroja padla

Jeseniški policisti so bili obveščeni o 33-letni uporabnici e-skiroja, ki je med vožnjo padla in se lahko telesno poškodovala. Pomoč ji je na kraju padca nudilo zdravstveno osebje in jo z reševalnim vozilom prepeljalo v Splošno bolnišnico Jesenice. Policisti zoper njo vodijo prekrškovni postopek.

### Z motornim kolesom trčil v avto

Jeseniški policisti so bili obveščeni o prometni nesreči na cestni relaciji Blejska Dobrava–Kočna. Dvaintridesetletni motorist je zaradi prekratke varnostne razdalje z motornim kolesom trčil v avtomobil voznice pred njim. Lahko telesno poškodovano sopotnico na motorju je na kraju trka oskrbe- lo zdravstveno osebje in jo z reševalnim vozilom prepeljalo v zdravstveno ustanovo. Policisti so motoristu izdali globo.

### Nasilje v družini

Jeseniški policisti so obravnavali 28-letnega moškega, ki je bil fizično in psihično nasilen do svoje partnerice. Izrekli so mu prepoved približevanja, zbirajo obvestila in bodo o vseh ugotovitvah obveščali pristojno državno tožilstvo.

### Predavanje o demenci

Občinska knjižnica Jesenice vabi na predavanje o demenci z naslovom Spomnim se. Predavala bo Jeseničanka Elvira Suhonič, delovna terapevtka z več kot 25-letnimi izkušnjami pri delu z ljudmi, predvsem starejšimi in osebami z demenco. Govorila bo o tem, kako prepoznati znake demence in kako se soočiti z izzivi, ki jih ta bolezen prinaša. Obiskovalci bodo prejeli konkretne nasvete za lažje sobivanje z osebo z demenco, praktične strategije za obvladovanje stresa in čustvenih izzivov. Predavanje bo v torek, 30. septembra, ob 19.30 v Občinski knjižnici Jesenice.

# Pozdrav iz preteklosti

V Kosovi graščini na Jesenicah je na ogled razstava o fotografu Franu Pavlinu, enem najbolj plodovitih fotografov in založnikov, ki je imel od leta 1905 do leta 1945 atelje na Jesenicah.

JANKO RABIČ

V Gornjesavskem muzeju Jesenice so za uvod v jesenski program razstavne dejavnosti pripravili dve vzporedni razstavi, v Mestnem muzeju Kosova graščina na Jesenicah in v Muzeju Kranjska Gora v Liznjekovi domačiji, z naslovom Pozdrav iz preteklosti – Fran Pavlin in zlata doba razglednic. Ob koncu 19. in na začetku 20. stoletja je razglednica postala pomembno sredstvo komuniciranja, promocije krajev in izkazovanja gospodarskega napredka. Eden najbolj plodovitih fotografov in založni-



Na odprtju sta avtorici razstave, kustosinji Špela Smolej Milat in Daša Čopi, obiskovalcem predstavili Pavlinove razglednice. / FOTO: JANKO RABIČ

**Ob bombardiranju Jesenic 1. marca leta 1945 sta v domači hiši na Gosposvetski cesti 15 izgubila življenje Fran Pavlin in njegova naslednica, hči Milena Pavlin.**

kov takratnega časa je bil Fran Pavlin, ki je imel od leta 1905 do leta 1945 svoj atelje na Jesenicah. Na svojih razglednicah je predstavljal podobe Gorenjske v tisočih

izvodih, od planinskih vrhov do industrijske krajine, ki so potovale po domovini in po svetu. Takrat so prenašala sporočila, danes so predvsem dragocen dokument prostora, časa in načina življenja. Na odprtju sta avtorici razstave, kustosinji Špela Smolej Milat in Daša Čopi, obiskovalcem predstavili Pavlinove razglednice, ki prikazujejo kraje od Vintgarja do Višarj s širokim razponom motivov, od železnice in industrije na Jesenicah do idiličnih vasic in planin Gor-

njesavske doline. Hkrati sta opisali razvoj nastajanja razglednic, pomen motivov in napisanih vsebin. Vse razstavljene razglednice so iz zbirke Gornjesavskega muzeja Jesenice. Fran Pavlin se je na Jesenice priselil leta 1899. Postal je uradni fotokronist gradnje bohinske proge, bil je aktiven član Slovenskega planinskega društva in ugleden meščan Jesenic. Njegovo bogato fotografsko in založniško delo je prekinilo zavezniško bombardiranje Jesenic 1.

marca leta 1945, kjer sta v domači hiši na Gosposvetski cesti 15 izgubila življenje on in njegova naslednica, hči Milena Pavlin. Ruševine so uničile na tisoče razglednic in opreme. Odprtja razstave na Jesenicah sta se udeležila tudi sorodnika Frana Pavlina – prapravnukinja Zora Pavlin Slivnik in Maksimiljan Košir, Fran Pavlin je bil brat njegove stare mame. Jeseniška razstava bo na ogled do 22. novembra, v Kranjski Gori pa do 23. novembra.

# Odtis pustil tudi na Jesenicah

V jeseniški knjižnici je potekala predstavitev knjige Klemen Rodman, v preddverju pa je na ogled razstava o tem priznanem oblikovalcu in arhitektu.

URŠKA PETERNEL

V Občinski knjižnici Jesenice so predstavili knjigo Klemen Rodman, ki odstira več kot štirideset let ustvarjanja priznane slovenskega grafičnega in industrijskega oblikovalca ter arhitekta Klemena Rodmana (1960–2023) z Rodin. V pogovoru s Katjo Bevk je spomin na očeta obudila Petra Rodman, soavtorica knjige in tudi sama oblikovalka. Klemen Rodman je sooblikoval kulturni prostor Gorenjske, predvsem občin Radovljica, Žirovnica in Bled, pa tudi Jesenice. Med drugim je avtor celostne grafične podobe Občine Žirovnica, Osnovne šole Žirovnica in Bled 1000 let. V svoja dela je vpletal simbole Triglava, rajske ptice in kroga, je avtor blejskih avtobusnih postajališč, urbane opreme Občine Radovljica, radovljiških stolov, večkrat nagrajenih zibk, oblikoval pa je tudi predlog novih simbolov in zastave Republike Slovenije, znamke in serijo bankovcev lipa ...



Kolaž Tandem je oblikoval za nečaka, hokejista Marcela in Davida Rodmana.



Knjigo je v pogovoru s Katjo Bevk predstavila Petra Rodman. / FOTO: OSEBNI ARHIV

Med projekti, povezanimi z jeseniško občino, je Petra Rodman predstavila kolaž Železar, s katerim se je oče poklonil Jesenicam. Seveda ni pozabil niti na hokej in svoja nečaka, hokejista Marcela in Davida Rodmana, ki sta mu bila v velik ponos, zanju je oblikoval kolaž Tandem. Leta 2020 je zasnoval in oblikoval tudi razstavo Muzej športa na ledu, ki si jo je mogoče ogledati v avli športne dvorane Podmežakla. Sodeloval je tudi na natečaju za celostno podobo Občine Jesenice, na katerem je sicer zmagal predlog arhitekta Janeza Suhadolca. Knjigo, ki ima kar 444 strani, sta začela ustvarjati Klemen in njegova hči Petra, dokončati pa jo je morala hči sama, kajti Klemen je leta 2019 zbolel, leta 2023 pa tudi umrl po težki bolezni. Poleg predstavitve knjige so v preddverju knjižnice odprli tudi razstavo Klemen Rodman – arhitektura in oblikovanje.

Hernec, d. o. o.  
Spodnje Pirniče 52c  
1211 Ljubljana Šmartno  
T: 01 362 10 11

**Hernec**  
VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in hitra montaža

BRINK

www.hernec.si  
info@hernec.si

## ZANIMIVOSTI

# Ansambel Zlati časi

Na Jesenicah je zaživel ansambel Zlati časi, ki ga sestavljajo profesionalni glasbeniki in učitelji glasbe. Repertoar sloni predvsem na čim bolj avtentičnem izvajanju brezčasnih skladb Vilka in Slavka Avsenika, v program pa vključujejo tudi melodije Alpskega kvinteta in zimzelene melodije zlatih časov slovenske popevke.

URŠKA PETERNEL

»Ansambel Zlati časi je rezultat ljubezni profesionalnih glasbenikov in učiteljev glasbe do vedno zelenih melodij Slavka in Vilka Avsenika, ki so spisane na tako vrhunski, umetniški glasbeni način, da z leti le še pridobivajo pri lepoti in sporočilnosti,« pravi Natalija Šimunovič, profesorica violine in viole iz Glasbene šole Jesenice in ena od članic novega ansambla, ki se je premierno predstavil avgusta na Slovenskem večeru na Hrušici in takoj navdušil občinstvo. Ideja za ustanovitev ansambla je nastala na jeseniški glasbeni šoli, kjer učitelji vsako leto pripravijo koncert učiteljev. Na enem od njih so se podali tudi v narodnozabavne vode in tako je vzknila zasedba, ki jo sestavljajo štirje jeseniški učitelji glasbe in petja: poleg Natalije Šimunovič še Andreja Geržina, Blaž Tepuš in Gašper Breznik. Andreja Geržina je solopevka, ki je diplomirala solo petje na Mozarteumu v Salzburgu in nastopala kot



Ansambel Zlati časi na jeseniški Stari Savi / FOTO: NIK BERTONCELJ

solistka s številnimi priznanimi orkestri. Natalija Šimunovič je po izobrazbi violinistka in violistka, kot pevka pa je delovala v ansamblih Stoparji in

Rompompom Sonigen Alpen. Blaž Tepuš je pevec, član številnih zborovskih zasedb. Gašper Breznik je učitelj trobil, obenem pa tudi dirigent

**Ansambel Zlati časi je nastal iz ljubezni do glasbe iz obdobja Ansambla bratov Avsenik, ki je še danes zelo priljubljena skupina tako v Sloveniji kot tudi v tujini.**

Simfoničnega orkestra Jesenice in Pihalnega orkestra Lesce. Poleg njih so v zasedbi še štirje profesionalni glasbeniki. Z virtuozno svežino na harmoniki navdušuje talentirani mladi Martin Jakopič s Koroške Bele, nekdanji učenec Glasbene šole Jesenice. Na kitari drži ritem legendarni kitarist Hervin Jakončič, nekdanji član mnogih znanih

ansamblov, kot so Ansambel Gorenci, Alpski odmev ter Ansambel bratov Avsenik. Za zven klarineta v zasedbi skrbita Jure Valjavec in Igor Vrhnjak, ki se izmenjujeta. Jure Valjavec je komponist, aranžer, klarinetist in član Ansambla Gašperji, sodeloval pa je pri mnogih priznanih ansamblih domače glasbe. Igor Vrhnjak je učitelj klarineta na Glasbeni šoli Idrinja in dolgoletni član ansambla Rosa in Junge Wernberger. Stalnega basista pa še iščejo. Zasedba ansambla je takšna, kot je bila izvorna zasedba Ansambla bratov Avsenik: sestavljata jo pevski tercet ter instrumentalni kvintet.

### Tudi ustvarjanje avtorske glasbe

Repertoar sloni predvsem na čim bolj avtentičnem izvajanju brezčasnih skladb Vilka in Slavka Avsenika, v program pa vključujejo tudi melodije Alpskega kvinteta in zimzelene melodije zlatih časov slovenske popevke. V prihodnje načrtujejo ustvarjanje lastne, avtorske glasbe, predvsem pa si želijo čim več nastopati.

## Odpertje igrišča

**V Podmežakli so uredili novo igrišče, ki sta ga Jesenicam priborila brata Domen in Aljaž Lukan.**

URŠKA PETERNEL

V četrtek, 25. septembra, ob 16.30 bodo v Športnem parku Podmežakla odprli novo igrišče, ki sta ga Jesenicam priborila brata Domen in Aljaž Lukan v nagradni igri Radia Aktual in podjetja Taurus. Brata Lukan sta posnela zmagovalni filmček, v akciji pa so sodelovali tudi Jeseničani in sodelujoči od drugod, ki so oddali kar 15.123 glasov za jeseniško igrišče. Za igrišče se je potegovalo kar 72 videoposnetkov iz različnih slovenskih krajev, a Domen in Aljaž sta prekosila vse s črno-belim filmčkom z zgodbo, ki govori o minulih časih, ko so se otroci še igrali zunaj. Vrednost igrišča je 20 tisoč evrov, a je podjetje Taurus vrednost nagrade še povečalo. Na odprtju bo prisoten tudi nekdanji smučarski skakalec Cene Prevc, ki je danes med drugim ambasador podjetja Taurus, kot gost pa pride tudi Denis Porčič - Chorčyp.

Interreg



Sofinancira  
EVROPSKA UNIJA  
Kofinanciert von  
der EUROPÄISCHEN UNION

Slovenija – Österreich

## LINGUA

# Zapojmo še eno, da bo noč krajša

Na krajevnem prazniku na Koroški Beli se je predstavila nova skupina Ljudski pevci Spod Stowa, ki ohranja ljudsko pesem. Umetniški vodja skupine je Jeseničan Jernej Smolej.

URŠKA PETERNEL

Pod umetniškim vodstvom Jeseničana Jerneja Smoleja je v začetku letošnjega leta zaživela skupina Ljudski pevci Spod Stowa, ki sodobnim poslušalcem želi približati ljudsko pesem (in prek nje različna slovenska narečja) in ji dati nov utrip s triglasnim prepevanjem. Kot pravijo, s seboj nosijo melodije, ki so rasle skupaj z naravo – ob senu, kolinah, godovih, porokah in drugih vsakdanjih in prazničnih trenutkih vaškega življenja. Skupina deluje pod okriljem Kulturnega društva dr. France Prešeren Žirovnica - Breznica, sestavlja pa jo ducat pevk in pevcev – nekateri so že izkušeni ljudski poustvarjalci, drugi pa so se k petju vrnili po dolgih letih.



Ljudski pevci Spod Stowa so se predstavili na krajevnem prazniku na Koroški Beli. / FOTO: NIK BERTONCELJ

Za njimi je že nekaj nastopov, tudi v jeseniški občini. Prvič so se tako občinstvu predstavili v začetku marca, po dveh mesecih vaj, na območni reviji folklornih skupin in poustvarjalcev glasbe-

nega izročila v organizaciji jeseniške območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti. Zatem so nastopili na nekaj prireditvah v žirovniški občini, kot je Markov smn, proslava ob

dnevu državnosti, pred Finžgarjevo rojstvo hišo v sklopu festivala KašArt, kjer so bili gostje skupine Korona ... Ljudska pesem v njihovi izvedbi pa je pred kratkim zazvenela tudi na prireditvi v počastitev krajevnega praznika Krajevne skupnosti Slovenski Javornik - Koroška Bela. Zapeli so ljudske pesmi iz različnih slovenskih pokrajin in v različnih slovenskih narečjih: Fse kaj lazi, Dremala pa nič delala, Cveče mi polje pokrilo, Gorički valček, Čin čin čin dreznica.

### O ljudski pesmi

Na nastopih občinstvu tudi predstavijo nastanek ljudskih pesmi, ki so jih pele že naše stare mame, širile pa so se od ust do ust, brez zapisanih not in brez imen avtorjev. »Pogosto rečemo, da so to ljudske pesmi. Nekate-

ri jim pravijo tudi narodne. In prav imajo – v vsakdanjem jeziku ta izraza pogosto pomenita isto: pesem naroda, pesem ljudstva. Pesem, ki je ni ustvaril posameznik, temveč življenje samo,« je povedala članica skupine Jerneja Stres, sicer predsednica kulturnega društva, ki na nastopih v poletnem opisu poslušalce popelje v poletne večere, ko so se vaščani zbrali, zapeli, delili zgodbe in pustili, da noč sama odloči, kdaj bodo šli domov. »Najlepše je bilo, da pesem ni imela ure, ki bi jo ustavila. Ko je bila luna visoko, so rekli: »Zapojmo še eno, da bo noč krajša.« In ko je bila že skoraj jutranja zarja, so rekli: »Zapojmo še eno, da bo dan lepši.« In prav to želijo člani skupine prenesti tudi današnjim poslušalcem.

### Vabijo nove pevce

»Marca smo začel', že parkrat zapel', zdaj pa bi še tebe v svojo družbo vzel!'« Tako vabijo v svoje vrste nove pevke in pevce, ki se jim lahko pridružijo vsako sredo ob 19. uri v kulturni dvorani na Breznici.

### Umetniški vodja

Umetniški vodja skupine Jernej Smolej z Jesenic je kitarist, akademsko izobraženi glasbenik, ki se je po zaključeni glasbeni šoli šolal na srednji glasbeni šoli v Ljubljani, študij nadaljeval na konservatoriju v Celovcu, po študiju pa bil učenec prof. Marine Horak v Münchnu, kjer se je učil meditacije z glasbo. Je tudi umetniški vodja tamburaške skupine Kašarji in pevske skupine Korona, glasbeni pedagog, pisal je glasbo za gledališče, vodil pevske zборе ...



# PRIREDTIVE

## Prireditve od 26. septembra do 17. oktobra

PETEK, 26. SEPTEMBER

### Kartanje

Ljudska univerza, ob 10. uri

### Izmenjava oblačil

Ljudska univerza, ob 10. uri

### Dan Lekarn

Trg prijateljstva, od 10. 15. ure

### Proslava Mednarodnega dneva starejših in srečanje jubilatov DUJ

Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 16. uri

SOBOTA, 27. SEPTEMBER

### Koroška Bela skozi glasbo – Prešernova veselica

Dvorišče PGD Koroška Bela, ob 15. uri

PONEDELJEK, 29. SEPTEMBER

### Skupaj v dobri družbi – Druženje in pogovor

Ljudska univerza, ob 9. uri

### Družabne igre

Društvo upokojencev Jesenice, ob 10. uri

### Z glasbo po svetu, koncert mladih lokalcev komorne zasedbe

Mestni muzej Kosova graščina, ob 18. uri

### Potopisno predavanje Miha Pibra z naslovom Vietnam

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela na Slovenskem Javorniku, ob 19. uri

TOREK, 30. SEPTEMBER

### Križem Kražem

Ljudska univerza, ob 10. uri

### Cicibanova olimpijada za otroke jeseniških vrtcev in prve triade osnovnih šol

Športni park Podmežakla, od 9.30 do 12. ure

### Spomnim se – Celostna podoba pri demenci, predava Elvira Suhonić

Občinska knjižnica Jesenice, ob 19.30

SREDA, 1. OKTOBER

### Prireditve ob mednarodnem dnevu starejših

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela na Slovenskem Javorniku, ob 16. uri

### Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

ČETRTEK, 2. OKTOBER

### Ura pravljic

Pravljico bo povedala Grofica, Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

### Ustvarjalne delavnice

Knjižnica Hrušica, ob 16. uri

PETEK, 3. OKTOBER

### Brihtina pravljica dežela

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

### Kartanje

Ljudska univerza, ob 10. uri

### Bralni klub

Občinska knjižnica Jesenice, ob 18.30

### Premiera – N. Foster, OGRAJE, drama

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

SOBOTA, 4. OKTOBER

### N. Foster, OGRAJE, drama

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

### DEKD: Ko zidovi spregovorijo: Zgodbe iz Kasarne, brezplačen ogled stalne razstave v novi preobleki

Kasarna, ob 18. uri

### Neuresničeni arhitekturni projekti KID, muzejski večer

Banketna dvorana Kolperna, ob 19. uri

NEDELJA, 5. OKTOBER

### NAŠA VAŠA MATINEJA – POTUJOČI CIRKUS NERODNE AVGUŠTINE, Gledališče Bičikleta

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 10. uri

### Brezplačen voden pohod Ukova–Jelenkamen–Dom Pristava–Gajškova pot

Zbor za gledališčem Toneta Čufarja, ob 8. uri

PONEDELJEK, 6. OKTOBER

### Skupaj v dobri družbi – Druženje in pogovor

Ljudska univerza, ob 9. uri

### Družbene igre

Društvo upokojencev Jesenice, ob 10. uri

### Bralnica pri Grofici

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

TOREK, 7. OKTOBER

### Delavnica varne vožnje

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela na Slovenskem Javorniku, od 8. do 12. ure

### Križem Kražem

Ljudska univerza, ob 10. uri

### Meritve krvnega sladkorja in krvnega tlaka

Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 16.30

### Berem s kužkom

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

### Torkova kinoteka ob Tednu otroka: Novi sošolci / SHOKĚT E RINJ TĚ KLASĚS, dokumentarni in pogovor

Banketna dvorana Kolperna, ob 20. uri

SREDA, 8. OKTOBER

### BIEN ODMEV: Dvojina, odprtje razstave

Vrtec Jesenice, Enota Angelce Ocepek, Cesta Cirila Tavčarja 3a, ob 16.30

### Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

### N. Foster, OGRAJE, Drama.

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

ČETRTEK, 9. OKTOBER

### Jesenski kros občin Jesenice, Kranjska Gora in Žirovnica

Športni park Podmežakla, ob 14.30

### Z igro do dediščine: Ta prav živ žav z lutkovno predstavo Mačji cirkus, po predstavi ustvarjalne delavnice Mladinskega centra Jesenice

Dvorana Kolperna, ob 17. uri

### Ure pravljic

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

### Z igro do dediščine: Ta prav živ žav

Ob 17. uri

### Nastop godalcev

Glasbena šola Jesenice, ob 18.30

PETEK, 10. OKTOBER

### Kartanje

Ljudska univerza, ob 10. uri

### Brihtina pravljica dežela

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

NEDELJA, 12. OKTOBER

### Pasja komedija, monokomedija z Boštjanom Romihom

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19. uri

PONEDELJEK, 13. OKTOBER

### Skupaj v dobri družbi – Druženje in pogovor

Ljudska univerza, ob 9. uri

### Družbene igre

Društvo upokojencev Jesenice, ob 10. uri

### Bralnica pri Grofici

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

TOREK, 14. OKTOBER

### Križem Kražem

Ljudska univerza, ob 10. uri

SREDA, 15. OKTOBER

### Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

### Klepet z Vlasto Nussdorfer

Občinska knjižnica Jesenice, ob 19.30

ČETRTEK, 16. OKTOBER

### Ure pravljic

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

### Javni nastop

Glasbena šola Jesenice, ob 18.30

### Muzejski večer: Vinko Avsenak – Rombonske žičnice

Mestni muzej Kosova graščina, ob 18. uri

PETEK, 17. OKTOBER

### Kartanje

Ljudska univerza, ob 10. uri

### Brihtina pravljica dežela

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

NA VSE PRIREDITVE VLJUDNO VABLJENI!

[www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)



**KMETIJSKA ZADRUGA CERKLJE**  
z vami že od leta 1900

KMETIJSKA ZADRUGA CERKLJE, Z.O.O.  
Slovenska cesta 2, 4207 Cerklje  
Tel.: 04/252 90 10  
info@kzcerklje.si, http://www.kzcerklje.si  
CERKLJE, Slovenska cesta 2, tel.: 04/252 90 20  
Spremljajte naše aktivnosti tudi na naši Facebook strani 

TRGOVINA ŠTOF JESENICE  
Cesta železarjev 28  
4270 Jesenice  
  
T: 04/58 35 575  
M: 030/482 999

**CVETLIČARNA:**

- šopki iz svežega cvetja po naročilu
- lončnice
- poročni aranžmaji
- rezano cvetje
- žalni program



**VELIKA IZBIRA ARANŽMAJEV ZA 1. NOVEMBER – TUDI PO NAROČILU!**



**RASTLINE ZA JESENSKE NASADE:**  
krizanteme, resje, zunanje okrasne in sadne rastline  
Ciklama – 3,30 € / AKCIJA 2,95 €  
Calluna – 2,99 € - SUPER CENA!

**NOVO DARILNI PAKETI Z DOMAČIMI DOBROTAMI**



**SPRAVILO JESENSKIH PRIDELKOV – pestra izbira posod na voljo v trgovini!**



## Pohod na Vajnež

V sklopu akcije Po jeseniških hribih so izpeljali pet brezplačnih vodenih izletov, zadnji pa bo potekal v začetku oktobra.

URŠKA PETERNEL

Zadnje avgustovsko nedeljo so v okviru projekta Pohodništvo v občini Jesenice pripravili pohod na najvišji vrh jeseniške občine – Vajnež (2104 m n. m.). Pohodnike je pot vodila od ČŠOD Trilobit mimo planine Seča do razglednega grebena Belščice, zatem pa čez Kamnitnik vse do vrha, ki je postregel s čudovitimi pogledi na okoliške vrhove in doline. Za varnost na pohodu so poskrbeli člani GRS Jesenice, ki so pripravili tudi zanimivo predstavitev svoje opreme in načina reševanja v gorah.

Projekt Po jeseniških hribih poteka pod okriljem Razvojnega projekta Zgornje Gorenjske, financira pa ga Občina Jesenice. Po podatkih Jelke Popović Gužvič jim je letos uspelo izpeljati pet brezplačnih vodenih izletov: v aprilu Po poti meteorita, v maju po Stari rudni poti, v juniju po

Naravoslovni in rudarski učni poti in po ferati Dobršnik, v avgustu pa pohod na Vajnež. Septembrski pohod na Rožco je zaradi slabega vremena odpadel. Zadnji letošnji pohod pa bo 4. oktobra, in sicer z Ukove prek Jelenkamna do Doma Pristave in nazaj po Gajškovi poti.

**Zadnji letošnji pohod bo 4. oktobra, in sicer z Ukove prek Jelenkamna do Doma Pristave in nazaj po Gajškovi poti.**

Po jeseniških hribih je pohodniška akcija, s katero želijo občane spodbuditi h gibanju, obiskovanju domačih hribov, odkrivanju lokalnih naravnih in kulturnih zanimivosti. Pri organizaciji sodelujejo društva, TIC Jesenice in GRS Jesenice.



Pohodniki so zadnje avgustovsko nedeljo osvojili najvišji vrh jeseniške občine – Vajnež (2104 m). / FOTO: ARHIV RAGOR

## Prešernova veselica

V soboto, 27. septembra, bo na Koroški Beli dogodek v čast Ivana Prešerna - Žana.

URŠKA PETERNEL

V Kulturnem društvu Možnar Koroška Bela tudi letos nadaljujejo tradicijo jesenskih glasbenih dogodkov Koroška Bela skozi glasbo, s katerimi želijo izkazati spoštovanje in zahvalo zaslužnim glasbenikom vasi, ki so s svojim delom, predanostjo in talentom pustili neizbrisni pečat. Za Francem Koširjem, Andrejem Smolejem, Marjanom Staretom in Jožetom Šmidom letos ta čast pripada Ivanu Prešernu – Žanu, ki je v letošnjem letu praznoval okroglih 80 let. Njegovo ime je tesno povezano z legendarno zasedbo Alpski kvintet, ki jo je sooblikoval kot soustanovitelj, trobentač in avtor številnih uspešnic. Znan je

tudi kot vrhunski jazz glasbenik. Poleg glasbe se izraža tudi kot slikar.

Prešernova veselica, kot so jo poimenovali, bo v soboto, 27. septembra. Ob 15. uri bo krajši nastop Pihalnega orkestra Jesenice – Kranjska gora na Čušinovem vrtu sredi vasi, ob 15.15 pa se bo celotno dogajanje preselilo pred gasilski dom, kjer bo najprej kulturni program namenjen slavljenju. V njem bodo sodelovali: Pihalni orkester Jesenice – Kranjska gora, Trio Plavž iz Sorice, učenci OŠ Koroška Bela in Gorenjski kvintet.

Po zaključku kulturnega programa bo sledila pristna domača vrtna veselica s srečelovom, na kateri bo igral ansambel Gorenjski kvintet.

## Sokrajani za Kristijana

Na praznovanju krajevnega praznika na Koroški Beli so izkupiček namenili 23-letnemu Kristijanu Tramtetu, paraatletu iz Javorniškega Rovta, za nakup profesionalne tekaške proteze.

URŠKA PETERNEL

V Krajevni skupnosti Slovenski Javornik - Koroška Bela so ob praznovanju krajevnega praznika vsako leto tudi dobrodelniki. Izkupiček tombole in prostovoljne prispevke so letos namenili 23-letnemu Kristijanu Tramtetu iz Javorniškega Rovta, ki je leta 2019 ostal brez obeh rok in dela ene noge, po dolgotrajnem okrevanju pa je našel nov smisel življenja v teku, ki ga trenira pod vodstvom Romana Kežarja. Da bi bil pri tem še uspešnejši, potrebuje profesionalno tekaško protezo, ki stane 13 tisoč evrov. Akcija zbiranja sredstev poteka že nekaj mesecev, do cilja mu manjka še nekaj tisoč evrov, je povedal Kristijan, ki je svojo zgodbo predstavil sokrajanom na osrednji prireditvi na Koroški Beli. Kot je dejal, je po težki življenjski preizkušnji obrnil nov list v življenju. »Da iz težkih trenutkov temačnih globin prideš do jeklene volje, je zahteven proces, a sem zmagal in s to močjo bi rad nastopil



Paraatlet Kristijan Tramte je dejal, da s svojo zgodbo želi biti zgled, da se v življenju da premagati tudi najtežje trenutke in iti naprej. / FOTO: NIK BERTONCELI

na paraolimpijskih igrah v Los Angelesu leta 2028,« je dejal in dodal, da teče vsak

dan, trenira, hodi v fitnes, je discipliniran, oktobra začne tudi študij. Prihodnji

mesec bo nastopil tudi na Ljubljanskem maratonu, tam je tekel že lani in deset kilometrov pretekel v 63 minutah, letos pa je njegov cilj 40 minut.

S svojo zgodbo želi biti zgled, da se v življenju da premagati tudi najtežje trenutke in iti naprej, je še dejal.

**Denar za nakup proteze zbirajo tudi pod okriljem društva Sonce. Podatki za nakazilo: št. računa: SI56 6000 0000 0389 138 (Društvo Sonce), namen: za Kristijanovo tekaško protezo.**

## Prva pomoč za planince

JANKO RABIČ

Na Planinskem društvu Jesenice so bili letos v soboto, 6. septembra, precej razočarani nad udeležbo na tradicionalnem Dnevu Jeseničanov na Golici. Organizirajo ga z namenom zdravega gibanja v gorski naravi. Oblačno in vetrovno vreme v jutranjih urah najprej ni obetalo lepega dneva, vendar je Golica kmalu pokazala prijaznejši obraz. Najbolj vztrajni so osvojili vrh, po vrnitvi so se zbrali na družabnem srečanju v koči, kjer jih je pozdravil predsednik Planinskega društva Jesenice Bojan Erjavšek. Tokrat so srečanje izkoristili za ozaveščanje pla-

nincev v primeru zdravstvenih težav ob vzponu ali ob vrnitvi v dolino. Zdravnica Nada Jensterle je strokovno obrazložila hitro ukrepanje z oživljanjem ob nenadnem zastoju srca in postopke z defibrilatorjem. Navzoči so lahko tudi sami preizkusili, kako postopati z njim v primeru nudenja pomoči. Bojan Erjavšek se je zahvalil podjetju AED iz Kranja, ki je omogočilo postavitve defibrilatorja pred kočjo na Golici, kjer je sedaj vsem na voljo. V prihodnje bodo defibrilatorje namestili tudi na ostalih društvenih postojankah. Prijetno srečanje v koči je s harmoniko popestril Matej Ambrožič.



Zdravnica Nada Jensterle je strokovno obrazložila hitro ukrepanje z oživljanjem ob nenadnem zastoju srca in postopke z defibrilatorjem. / FOTO: JANKO RABIČ

## Vandin model in Klemenove skrite

URŠKA PETERNEL

Vandin model in Klemenove skrite sta skupno fotografsko razstavo v prostorih Kulturnega hrama na Koroški Beli poimenovala Vanda in Klemen Klemenc, dolgoletna člana Fotografskega društva Jesenice, sicer pa zakonski par oziroma »legendi od 1974«, kot sta si, skupaj s

poročno fotografijo, duhovito dala natisniti na majice. On upokojeni metalurg in učitelj, tudi dolgoletni amaterski igralec, ona nekdanja modna oblikovalka, danes tudi kostumografinja, oba pa uradno upokojenca. Skupna ljubezen je – poleg gledališča – tudi fotografija. Na odprtju razstave sta nastopila Meta in Filip Šavli.



Klemen in Vanda Klemenc / FOTO: NIK BERTONCELI